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ACTA 756 

SESIÓN ORDINARIA 

JUNTA DIRECTIVA FEDERACIÓN DE ESTUDIANTES DE LA UNIVERSIDAD 

ESTATAL A DISTANCIA 

Acta SETECIENTOS CINCUENTA Y SEIS de la Junta Directiva de la Federación de 

Estudiantes de la UNIVERSIDAD ESTATAL A DISTANCIA (FEUNED) SESIÓN 

ORDINARIA efectuada el lunes seis de noviembre  dos mil veintitrés convocada a las 

trece horas, dando inicio a las trece horas realizada de manera híbrida en Oficina de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, en Sabanilla Montes de 

Oca, y por media de la Plataforma Teams Office 365, con la presencia de: Presidencia 

José Osvaldo Castro Salazar; Vicepresidencia, Grettel Fuentes Álvarez; Secretaría de 

Actas, Marco Picado Sánchez; Secretaría de Representación Estudiantil y Asuntos 

Académicos, Kimberlyn Yarixa Mora Mena; Secretaría de Asuntos Nacionales e 

Internacionales, Mónica Picado Segura; Secretaría de Capacitación Promoción y 

Divulgación Tamara Peña Zamora; Secretaría de Vinculación Estudiantil Laura Salas 

Espinoza; Secretaría de Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos Kendall Patricia 

Huertas Cuadra y Fiscalía Yenidier Jesús Rodríguez Torres. CAPITULO UNO: INICIO DE 

SESIÓN. Artículo uno. Saludo y bienvenida a los miembros de la Junta Directiva y 

Fiscalía de la Federación. El Presidente José Osvaldo Castro Salazar, da inicio a la 

sesión setecientos cincuenta y seis. Artículo dos Comprobación de quórum. El 

Presidente José Osvaldo Castro Salazar comprueba que todas las personas, que 

conforman la Junta Directiva de la Federación, así como la Fiscalía están presentes en 

sesión setecientos cincuenta y seis. Artículo tres. Agenda cincuenta y seis El 

Presidente José Osvaldo Castro Salazar lee agenda setecientos cincuenta y seis que 

indica: CAPITULO UNO: INICIO DE SESIÓN; Artículo uno. Saludo y bienvenida a los 

miembros de la Junta Directiva y Fiscalía de la FEUNED; Artículo dos Comprobación de 

quórum. Artículo tres. Agenda setecientos cincuenta y seis; CAPITULO DOS: 

CORRESPONDENCIA; Artículo uno Oficio. UNED-DEFE-231-2023; Artículo 
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dos.  Cátedra de Emprenderurismo Turístico; Artículo tres.  Comisión de Líderes; Artículo 

cuatro. Representantes Estudiantiles Asamblea Universitaria Representativa; CAPITULO 

TRES: PUNTOS A TRATAR. Artículo uno.  Presidencia; Inciso uno. Colegio Criminólogos; 

Inciso dos. Asamblea General; Artículo dos. Secretaría de Actas; Inciso uno.  Informativo 

Actas dos mil diecinueve-dos mil veintiuno; Artículo tres. Tesorería; Inciso 

uno. Ratificación; Inciso dos.  Compras FEUNED; Inciso tres.  Solicitud sesión 

extraordinaria; Artículo cuatro. Secretaría de Representantes Estudiantiles y Asuntos 

Académicos; Inciso uno. Representación Estudiantil dos mil veinticuatro; Artículo 

cinco.  Secretaría de Asuntos Deportivos, Culturales y Recreativos; Inciso 

uno. Alimentación Festival Fútsal; CAPITULO CUATRO: VIÁTICOS. Posterior a la 

lectura, se somete a votación la misma y se aprueba con ocho votos a favor y una 

abstención de parte de la Secretaria de Vinculación Estudiantil Laura Salas Espinoza. 

ACUERDO EN FIRIME. CAPITULO DOS: CORRESPONDENCIA. Artículo uno. Oficio 

UNED-DEFE-231-2023. El Secretario de Actas Marco Picado Sánchez lee correo que 

indica: “Reciban un afectuoso saludo. La Defensoría Estudiantil, se vinculó con la 

Fundación Centro de Estudios para la Paz (CEPPA), con el fin de impartir el Programa 

Alternativo a la Violencia en centros penitenciarios. Iniciaremos con el proceso de 

formación en el Centro de Atención Institucional Jorge Debravo, en Cartago, el 15, 16 y 

17 de noviembre de 2023. Las formaciones iniciarán a las 8:00 am. y concluirán a las 4:00 

pm. El Programa está conformado por 5 Módulos. Este año iniciaremos con el Módulo 

básico en el que se persigue: Desarrollo de destrezas básicas: ejercicios y dinámicas de 

autoestima, manejo de estrés, comunicación no violenta, cooperación y manejo creativo 

de conflictos. Contamos con los permisos del Ministerio de Justicia y Paz para realizar el 

taller, el cual será certificado. Deseamos extender una invitación a la FEUNED para que 

nos acompañen las tres fechas, para quienes brindamos dos cupos. De ser posible su 

asistencia, es importante que las personas electas participen los tres días, esto como 

requisito de la Fundación CEPPA, que utiliza esta metodología para lograr el objetivo 

planteado. Agradecemos los nombres y número de cédula para gestionar el permiso de 

ingreso. Además, deseamos consultar por la factibilidad de que nos apoyen con la 

alimentación para el taller, de manera que el último día podamos brindar un almuerzo de 
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cierre a las personas asistentes, para un número de 33 personas, distribuidas de la 

siguiente manera: 27 estudiantes UNED en privación de libertad; 3 personas facilitadoras 

de la Fundación; 2 estudiantes FEUNED; 1 funcionaria DEFE. Lo anterior debido a que 

para ninguna de las fechas contamos con alimentación. Agradecemos mucho su apoyo y 

quedamos atentas y atentos a su respuesta”. Posterior a la lectura del documento, el 

Tesorero Adrián Sancho Delgado y la Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y 

Recreativos Kendall Patricia Huertas Cuadra se autoproponen para asistir al evento. Se 

somete a votación aprobar treinta y tres almuerzos para actividad de la Defensoría de los 

Estudiantes, con la salvedad de que esta dependencia deberá de realizar el debido 

proceso de pago, y se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Artículo 

dos.  Cátedra de Emprenderurismo Turístico. El Secretario de Actas Marco Picado 

Sánchez lee correo que indica: “Buenas tardes, Espero se encuentren muy bien. Quisiera 

informarles que del 16 al 20 de noviembre tendremos una delegación de estudiantes y 

profesores de la Universidad de Estudios Extranjeros de Beijing en la UNED. Para el día 

17 de noviembre hemos organizado varias actividades de intercambio entre los 

estudiantes en Cartago y tenemos un refrigerio para todos. Pero, al ser una actividad de 

8 a 3 pm. No gustaría contar con el apoyo de ustedes para brindarle almuerzo a los 12 

estudiantes que manifestaron interés y disponibilidad de participar. Los estudiantes son: 

Valeria Arias Castro; Flora Solís Zúñiga; Mabel García Loria; Michael Vega Castillo; 

Carmen Bernal González; Allison Garro; Juan Diego Montero Salas; Rebeca Smith 

Sánchez; Nazareth Ugarte Fernández; Katherine Granados Molina; María Fernanda 

Barboza Vargas; Jordan Josué Masís Maldonado. Agradezco de antemano la atención a 

la presente. Saludos. Mildred Acuña Sossa, Encargada de Cátedra de Empredendurismo 

Turístico”. Posterior a la lectura del documento, se propone asignar el monto 

correspondiente a doce almuerzos para los y las estudiantes, con la salvedad de que esta 

dependencia deberá de realizar el debido proceso de pago, y se aprueba por unanimidad. 

ACUERDO EN FIRME.Artículo tres.  Comisión de Capacitación, Desarrollo y 

Formación de Líderes. El Secretario de Actas Marco Picado Sánchez lee correo que 

indica: “¡Buenas noches, estimados! La presente es para realizar una consulta, ya que 

como coordinadora de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes, 
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no evalué a los miembros de la comisión, me gustaría saber si me hicieron el envío de la 

evaluación y por error involuntario no lo vi, ya que estamos finalizando el año y no he 

evaluado a mis compañeros, ya que es parte de mis funciones como coordinadora. 

Agradezco de antemano su pronta respuesta. Cordialmente. Madelin Sofía Fuentes 

Álvarez. Coordinadora. Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Lideres 

FEUNED”. La Secretaria de Representación Estudiantil y Asuntos Académicos Kimberlyn 

Yarixa Mora Mena, responde al correo mencionado lo siguiente: “Buenas noches estimada 

yo las realice, sin embargo, si existe al algún inconveniente puede realizarlas ustedes sin 

ningún problema, puedo hablar con los compañeros de enlace para que esperemos sus 

evaluaciones. Quedo atenta y ofrezco disculpas por las molestias causadas”. Posterior a 

la lectura del correo, la Vicepresidente Grettel Fuentes Álvarez manifiesta que se había 

acordado, en sesiones anteriores, que las Coordinaciones de los Consejos y Comisiones 

realizarían estas evaluaciones a sus pares, por lo que consulta acerca de la evaluación 

realizada a la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Lideres. La Secretaria 

de Representación Estudiantil y Asuntos Académicos Kimberlyn Yarixa Mora Mena indica 

que ella realizó la evaluación, sin embargo, está anuente a que se realice una nueva 

evaluación, según lo acordado en sesiones anteriores. Posterior a ello, se somete a 

votación que las comisiones internas sean evaluadas nuevamente con el debido proceso 

que la Junta Directiva acordó anteriormente, y se aprueba por unanimidad. ACUERDO 

EN FIRME.  Artículo cuatro. Representantes Estudiantiles Asamblea Universitaria 

Representativa: El Secretario de Actas Marco Picado Sánchez lee correo que 

indica: “Buenos días: Tal y como se lo he señalado en varios ocasiones, les solicito, de la 

forma más respetuosa, que siempre, en todos los casos, me envíen junto con el oficio de 

nombramiento, los documentos para el debido registro en DAES de los estudiantes que 

forman parte del movimiento estudiantil por primera vez, ya que siempre se depende de 

mi revisión y que yo le avise quiénes no tienen documentos, pero ya ustedes tiene 2 años 

de llevar este control, por lo tanto, supongo que ya deben tener una lista base de 

nombramientos actualizada, entonces, para todos los que son representantes por primera 

vez, situación que ya ustedes conoce con anticipación, deben saber que deben entregar 

los documentos y así evitamos atrasos en la revisión. Recuerden que para efectos de 
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viáticos y subsidios, debo enviar el oficio con mi visto bueno a Marta Alvarado y a la Oficina 

de Control del Presupuesto, pero no puede hacerlo, hasta que no se complete la 

documentación de todos los que son nombrados por primera vez, lo cual atrasa comunicar 

el nombramiento para quienes ya son representantes, porque no puedo trasladar el oficio 

hasta que todo esté completo y correcto. Le adjunto la lista de estudiantes que deben 

entregar documentos: Verónica Sánchez; Julián Fonseca; Eida Gómez; Susan Jiménez; 

Surima Treminio; Inés Tinoco; Carlos Carrillo. Por favor hacerme llegar los documentos a 

la brevedad posible, ya que la revisión de la lista de representantes debe estar finalizada 

a más tardar hoy porque tengo que empezar a revisar matrícula no solo de representantes, 

sino también de asociaciones y son más de 500 estudiantes y no puedo retrasar el 

proceso. La lista revisada debo entregarla a Becas el próximo viernes. Saludos”. SE 

TOMA NOTA. CAPITULO TRES: PUNTOS A TRATAR. Artículo uno.  Presidencia. 

Inciso uno. Colegio Criminólogos. El Presidente José Osvaldo Castro Salazar informa 

que el colegio de criminología, está, está tomando algunas decisiones correspondientes a 

los estudiantes criminalística, estuvo averiguando acerca del tema y es complejo, por lo 

tanto, le solicito a la Secretaria de Vinculación Estudiantil Laura Salas Espinoza, nos 

ponga en contexto, ya que, como movimiento estudiantil es muy importante este tema, 

para que los estudiantes puedan ejercer sus funciones en su profesión la Secretaria de 

Vinculación Estudiantil Laura Salas Espinoza, indica que en el año dos mil quince se 

comenzaron a incorporar ciencias al colegio de criminólogos, ciencias  que son  afines a 

la labor que se realiza, pero que no está bajo una modificación de la Ley Orgánica del 

Colegio. Entonces, la Junta Directiva de aquel momento  había venido debatiendo el tema 

en el año dos mil dieciséis, pero las decisiones que se tomaron fue  como  Junta Directiva, 

pero hay un error porque no se debió  aprobar a lo interno del directorio sino ante la 

Asamblea, aparte de que se hizo en esa manera si hubieran la junta sin haber modificado 

correctamente la modificación  en la Ley Orgánica, en su momento algunas personas 

intentaron cambiarle el nombre al Colegio, razón por la cual se mandó una consulta a la 

procuraduría, la procuraduría indico  que solamente personas con títulos en criminología 

como tal, es decir, que lo indique taxativamente, de forma textual “Criminología” pueden 

estar incorporados al Colegio de Criminólogos, a raíz de eso, los abogados, y el asesor 
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legal del Colegio es quien toma las decisiones, indico que tiene que tomar acciones 

inmediatas y que se suspenderá  momentáneamente hasta que no haya una resolución, 

de momento esas otras carreras que no están incorporadas,  los  profesionales no pueden 

ser agremiadas al colegio, porque estarían  bajo un parámetro ilegal por lo tanto, en este 

caso externa su preocupación por que a raíz de ello, en una sesión de Junta Directiva del 

Colegio de Criminólogos de momento  deja sin efecto, las incorporaciones de doscientas 

cuarenta y siete  personas aproximadamente, hasta nuevo aviso, el Presidente José 

Osvaldo Castro Salazar como movimiento estudiantil es nuestro deber apoyar a los 

estudiantes de Criminología y Criminalística para tomar un acuerdo  y realizar las 

consultas a la Escuela de Ciencias Sociales y Humanidades y a la Vicerrectoría 

Académica a ver qué, qué criterio tiene sobre el tema, posterior a la discusión, se somete 

a votación consultar a la vicerrectoría académica y la Escuela Sociales y Humanidades 

sobre el contexto del colegio de criminólogos específicamente sobre  la carrera de 

criminalística. SE TOMA NOTA. Inciso dos. Asamblea General. El Presidente José 

Osvaldo Castro Salazar informa que con respecto a la Asamblea se ha estado trabajando 

arduamente con respecto a la logística y el hotel esta anuente a colaborar, por otra parte, 

el Secretario de Actas, Marco Picado Sánchez procede a leer seguidilla de correos que 

indican: “Buenas tardes, compañeros, esperando se encuentren bien. En revisión de la 

última acta enviada y registrada por ustedes del 8 de julio en la que se realiza la Asamblea 

Ordinaria de renovación de Junta la cual vence en el 2025, se visualiza que en esta no 

hay una elección de representantes ante la FEUNED, por lo que lastimosamente la 

Asociación de Estudiantes de Alajuela no puede aportar representantes ante la próxima 

Asamblea de la FEUNED. Se les recomienda realizar lo más pronto, respetando sus 

estatutos, una Asamblea Extraordinaria en donde nombren a sus representantes, ya que 

este uno de los requisitos para la permanencia en la afiliación a la Federación. Se le realiza 

copia a la Federación, a Fiscalía y a la Asesoría Legal para su conocimiento.” Posterior a 

la lectura, el Secretario de Actas, Marco Picado Sánchez procede a leer el correo que 

indica: “Buenas tardes! Estimados compañeros, espero que estén muy bien, Acuse de 

recibo su correo, y aprovecha la oportunidad de disculparme ante esta situación. Mi 

nombre es Manuela Castro Vargas ocupo el puesto de secretaria de Asociación de 
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Alajuela. Les comento que efectivamente cometí el grave de error de omitir en el acta de 

la asamblea ordinaria los representantes estudiantiles correspondientes y esto ocurrió por 

dos razones. La primera razón fue que utilice el último machote  que doña Aurora nos 

había enviado vía correo, pero este machote  de acta  de asamblea EXTRAORDINARIA, 

cuando lo correcto debió ser machote de una asamblea ORDINARIA como es de su 

conocimiento en las otras asambleas Extraordinarias no  incluyen la segunda parte y 

considero mi principal  razón de lo ocurrido,  que el pasado 1 de junio del presente año, 

había fallecido mi mama y al ser hija única mi mundo se vino abajo, para cuando se celebró 

la asamblea apenas tenía un mes y unos días estado emocional psicológico estaba 

afectado y no verifiqué que el acta tenía ese error. Reconozco que es mi responsabilidad 

de lo ocurrido y me disculpo por todos los inconvenientes que esto hay provocado, así 

mismo, acepto toda la responsabilidad que con lleve este tema. De la misma forma, les 

hago de su conocimiento que he hablado con el resto de los compañeros de lo ocurrido 

por lo que se procederá a realizar la convocatoria extraordinaria para el nombramiento de 

los representantes, respetando los lineamientos de los estatus y así hacerlo legar 

correctamente”. Posterior a la lectura, el Secretario de Actas, Marco Picado Sánchez 

procederá a leer el correo que indica de parte del Asesor Legal: “Buenas, requiero con 

carácter URGENTE una reunión con el TEEUNED, la Secretaria y la Presidencia de 

Alajuela y el suscrito, el día y la hora que mejor les quede a ustedes, pero debe ser pronto, 

ciertamente este error deriva en una serie de consecuencias e Implicaciones y ocupamos 

buscar una solución en conjunto, Saludos cordiales”. El Presidente José Osvaldo Castro 

Salazar informa que se está resolviendo el caso antes expuesto. SE TOMA NOTA. 

Artículo dos. Secretaría de Actas. Inciso uno.  Informativo Actas dos mil diecinueve-

dos mil veintiuno. El Secretario de Actas Marco Picado Sánchez infirma que las actas 

de la gestión actual están complejas meramente solo detalles de forma y fondo por corregir 

de las actas de la gestión anterior aún hay un rezago de actas incompletas porque no han 

remitido los documentos solicitados es decir los insumos faltantes, por lo tanto, su persona 

solicitara al Asesor Legal que se levante un acta notarial para que se informe los motivos 

por lo cual no se han completado. SE TOMA NOTA. Artículo tres. Tesorería. Inciso 

uno. Ratificación de acuerdo. El Tesorero Adrián Sancho Delgado solicita ratificar el 
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pago de doscientos cuarenta mil quinientos veinte dos colones con veinte y cuatro 

céntimos exactos, cargado a la subpartida 1.07.01 (Actividades de capacitación) para el 

pago de la participación de la estudiante Mónica Gabriela Picado Segura. International 

Council for Open and Distance Education (ICDE) para conferencia y cena de gala. Se 

aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Inciso dos.  Compras Federación. El 

Tesorero Adrián Sancho Delgado indica que existen una serie de artículos tales como, 

ventiladores, lapiceros, tijeras, gomas, sacabocados y tintas de impresora, que hay que 

comprar por medio de Fondo de Trabajo por lo cual se requiere de todos para ejecutar las 

compras, el Presidente José Osvaldo Castro Salazar  considera que se les puede solicitar 

la colaboración a los nuevos miembros del directorio para que ejecuten esas compras y 

que se apersonen a la oficina para que se empapen un poco de tema de que ellos puedan 

hacer esos trámites, se somete a votación que la nueva junta directiva se encargue de 

hacer  las compras, que se coticen y presenten las proformas  hasta el veintiocho de 

noviembre del dos mil veintitrés, se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. 

Inciso tres.  Solicitud sesión extraordinaria. El Tesorero Adrián Sancho Delgado 

solicita una sesión extraordinaria para el día Jueves nueve de noviembre del dos mil 

veintitrés   a las quince horas, se somete a votación y queda aprobado por unanimidad. 

ACUERDO EN FIRME. Artículo cuatro. Secretaría de Representantes Estudiantiles y 

Asuntos Académicos. Inciso uno. Representación Estudiantil dos mil veinticuatro. 

La Secretaria de Representación Estudiantil y Asuntos Académicos Kimberlyn Yarixa 

Mora Mena informa que remitió a las distintas Comisiones, cuales están activas para 

efectos de nombramientos de Representación Estudiantil del año dos mil veinticuatro, y 

que solo obtuvo una respuesta, por lo cual, procederá con la respectiva divulgación. SE 

TOMA NOTA. Artículo cinco.  Secretaría de Asuntos Deportivos, Culturales y 

Recreativos. Inciso uno. Alimentación Festival Fútsal. La Secretaria de Asuntos 

Deportivos, Culturales y Recreativos solicita una ratificación, por lo tanto, se somete a 

votación ratificar la comprar de sesenta almuerzos para el Festival Fútsal, y se aprueba 

por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. CAPITULO CUATRO: VIÁTICOS. ARTICULO: 

UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: JESICA SOLANO MARTINEZ, con el número de 
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cedula: 701780154, lugar de residencia: LIMON, con el número de teléfono: 85961817 por 

concepto de: viernes 03 de noviembre de 2023, Actividad Encuentro Nacional de 

Estudiantes UNED, Actividad Realizada en Heredia, De 7:00 horas a 20:00 horas. Sábado 

04 de noviembre de 2023, Actividad Encuentro Nacional de Estudiantes UNED, Actividad 

Realizada en Heredia, De 7:00 horas a 20:00 horas. Domingo 05 de noviembre de 2023, 

Actividad Encuentro Nacional de Estudiantes UNED, actividad realizada en Heredia, de 

8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante los días 03, 04 de noviembre no realizan 

cobro de hospedaje debido que el campamento lo brinda, al igual que la alimentación de 

los días 03, 04 y 05 de noviembre de 2023.ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: DOS. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: STEVEN JESUS CORRALES SUAREZ, con el número de cedula: 

115900184, lugar de residencia: NARANJO, con el número de teléfono: 87611710 por 

concepto de: sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala 

de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. 

Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de 

Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La 

persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante no 

cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: TRES. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: TULIO ENRIQUE GRACIA JIMENEZ, con el número de cedula: 

502730641, lugar de residencia: CARTAGO, con el número de teléfono: 85870347 por 

concepto de: sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala 

de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. 

Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de 

Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La 

persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante no 
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cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: CUATRO. 

Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: YENDRI CAROLINA SALDAÑA GRANADOS, con el número de 

cedula: 207470486, lugar de residencia: UPALA, con el número de teléfono: 87874862 

por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala 

de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. 

Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de 

Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La 

persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO: CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: NOEMY SUSANA ROJAS ZÚÑIGA, con el 

número de cedula: 603210437, lugar de residencia: SAN VITO, con el número de teléfono: 

85588421 por concepto de: sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en 

Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. 

La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante 

no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: SEIS. 

Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: JORGE ISAAC BRENES ARIAS, con el número de cedula: 

111130214, lugar de residencia: PEREZ ZELEDON, con el número de teléfono: 71880773 

por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala 

de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. 

Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes 



11 | P á g i n 
a 

 

 

de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de 

Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La 

persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante no 

cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: SIETE. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: DESCONOCIDO por concepto de: No se utilizó. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO: OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: NATALIA RODRIGUEZ 

ESPINOZA, con el número de cedula: 401960128, lugar de residencia: HEREDIA, con el 

número de teléfono: 62704870 por concepto de: viernes 10 de noviembre de 2023, Trabajo 

de Presidencia del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia. 

Remisión y revisión de correos, revisión de documentos, actividad realizada en la sede 

central de sabanilla de 8:24 horas a 17:00 horas. Sábado 11 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday 

Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 14:00 horas La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el 

hotel. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: NUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: SELENA DIAZ 

GOMEZ, con el número de cedula: 117820937, lugar de residencia: BUENOS AIRES, con 

el número de teléfono: 83439508por concepto de: Viernes 10 de noviembre de 2023, 

Representante de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, sesión ordinaria 49-2023 

de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes, colaboración en 

logística para la Asamblea de la Federación de Estudiantes. En la sede central de 

Sabanilla. De 08:00 horas a 17:00 horas. Sábado 11 de noviembre de2023, Representante 

estudiantil en la asamblea de representantes de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola 
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Holiday Inn. De 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de2023, 

Representante estudiantil en la asamblea de representantes de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sala de Convenciones del Hotel San 

José-Aurola Holiday Inn. De 8:00 horas a 17:00 horas. Lunes 13 de noviembre de 2023, 

Representante de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Continuación con la 

recopilación de información, sesión ordinaria 50-2023 de la Comisión de Capacitación, 

Desarrollo y Formación de Líderes. Actividad realizada en la sede central de Sabanilla. De 

08:00 horas a 17:00 horas. Martes 14 de noviembre de 2023, Representante de la 

Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, reunión con miembros de la Comisión 

de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes para dividir material para taller virtual, 

continuación con recopilación de información de la Comisión de Capacitación, Desarrollo 

y Formación de Líderes. Actividad realizada en la sede central de Sabanilla. De 08:00 

horas a 17:00 horas. Miércoles 15 de noviembre de 2023, Representante de la Comisión 

de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, elaboración de formulario de inscripción para taller 

presencial de San Carlos, elaboración de formulario para taller virtual del mes de 

noviembre. Actividad realizada en la sede central de Sabanilla. De 08:00 horas a 17:00 

horas. Jueves 16 de noviembre de 2023, Representante de la Comisión de Capacitación, 

Desarrollo y Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Elaboración de presentación para taller virtual del mes de noviembre, 

elaboración de formulario para inscripción para taller presencial en la sede de Cartago. 

Actividad realizada en la sede central de Sabanilla. De 08:00 horas a 17:00 horas. Viernes 

17 de noviembre de 2023: Representante de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y 

Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, elaboración de presentación para taller virtual del mes de noviembre, impresión 

en reprografía de material teórico para taller de San Carlos. Actividad realizada en la sede 

central de Sabanilla. De 08:00 horas a 17:00 horas. Sábado 18 de noviembre de 2023, 

Representante de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes de la 
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Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, elaboración de 

presentación para taller virtual del mes de diciembre, conteo de material con el que cuenta 

la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes. Actividad realizada en 

la sede central de Sabanilla. De 08:00 horas a 17:00 horas. Domingo 19 de noviembre de 

2023, Representante de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, elaboración de 

presentación para taller virtual del mes de diciembre, elaboración de actividades para taller 

virtual del mes de diciembre. Actividad realizada en la sede central de Sabanilla. De 08:00 

horas a 17:00 horas. Lunes 20 de noviembre de 2023, Representante de la Comisión de 

Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, sesión ordinaria 51-2023 de la Comisión de Capacitación, 

Desarrollo y Formación de Líderes, elaboración de formulario para taller virtual de 

diciembre. Actividad realizada en la sede central de Sabanilla. De 08:00 horas a 17:00 

horas. Martes 21 de noviembre de 2023: Representante de la Comisión de Capacitación, 

Desarrollo y Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, elaboración de paquetes para taller presencial en San Carlos, 

elaboración de premios para taller presencial en San Carlos. Actividad realizada en la sede 

central de Sabanilla. De 08:00 horas a 17:00 horas. La persona estudiante viaja un día 

antes por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda donde un familiar por 

lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: DIEZ. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

DESCONOCIDO por concepto de: No se utilizó. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: 

ONCE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: LEYDIS ISABEL ROMERO CRUZ, con el número 

de cedula: 155822397426, lugar de residencia: LOS CHILES, con el número de teléfono: 

84990025 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en 
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Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. 

La persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO: DOCE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: EIDA YULLIETH GÒMEZ CHAVARRIA, con 

el número de cedula: 207290070, lugar de residencia: LOS CHILES, con el número de 

teléfono: 64609406 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea 

General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: TRECE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MILENA VICTORIA 

MURILLO AGUILA, con el número de cedula:     208450287, lugar de residencia: LOS 

CHILES, con el número de teléfono: 60628044 por concepto de: Sábado 11 de noviembre 

de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-

Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola 

Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un 

día después por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque 

lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: CATORCE. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

LIZZETHE HERRERA SANDOVAL, con el número de cedula: 504030600, lugar de 

residencia: LOS CHILES, con el número de teléfono: 83696133 por concepto de: sábado 

11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la 
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Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra 

hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: QUINCE. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: DESCONOCIDO por concepto de: No se utilizó. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO: Dieciseisies acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: DESCONOCIDO por concepto de: 

No se utilizó. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: DIECISIETE. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

ILSE LARA RIVERA, con el número de cedula: 503400846, lugar de residencia: LA CRUZ, 

con el número de teléfono: 83272265 por concepto de: sábado 11 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday 

Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un día después por 

lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: DIECIOCHO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: JOSE LUIS 

MAIRENA MENA, con el número de cedula: 504400555, lugar de residencia: LA CRUZ, 

con el número de teléfono: 60333103 por concepto de: sábado 11 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday 

Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, 
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actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un día después por 

lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: DIECINUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

DESCONOCIDO por concepto de: No se utilizó. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: 

VEINTE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: DESCONOCIDO por concepto de: No se utilizó. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: VEINTIUNO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARCELA 

GAMBOA CALVO, con el número de cedula: 603550474, lugar de residencia: PARRITA, 

con el número de teléfono: 88552919 por concepto de: sábado 11 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday 

Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de 

residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 

ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: VEINTIDOS. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARÍA 

JEANNETTE SÁNCHEZ UGALDE, con el número de cedula: 503010554, lugar de 

residencia: BAGACES, con el número de teléfono: 87050864 por concepto de: Sábado 11 

de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo 
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brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: VEINTITRES. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

SELENA DIAZ GOMEZ, con el número de cedula: 117820937, lugar de residencia: 

BUENOS AIRES, con el número de teléfono: 83439508por concepto de: Sábado 04 de 

noviembre de 2023, Representante de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y 

Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, encuentro nacional de estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. 

Actividad realizada en Heredia. De 12:00 horas a 19:00 horas. Domingo 05 de noviembre 

de 2023, Representante de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de 

Líderes de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, encuentro 

nacional de estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en 

Heredia. De 07:00 horas a 15:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por 

lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de 

residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: VEINTICUATRO. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

GRETTEL FUENTES ALVAREZ, con el número de cedula: 304720490, lugar de 

residencia: TURRIALBA, con el número de teléfono: 70081740 por concepto de: jueves 

09 de noviembre de 2023, Trabajo De Vicepresidencia De La Federación De Estudiantes 

De La Universidad Estatal A Distancia, Participación En El Curso De La Comisión De Ética 

Aplicación Y Fundamentos. Firma Y Revisión De Documentos, La Actividad Fue Realizada 

En La Oficina De La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia En 

Sabanilla De 7:30 horas a 17:00 horas. Viernes 10 de noviembre de 2023, Trabajo De 

Vicepresidencia De La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia, 

Revisión y firma de documentos, La Actividad Fue Realizada En La Oficina De La 

Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia En Sabanilla De 7:30 

horas a 16:00 horas. Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala 
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de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. 

Lunes 13 de noviembre de 2023, Trabajo De Vicepresidencia De La Federación De 

Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia, Firma Y Revisión De Documentos, 

Sesión De Consejo Universitario Sesión De Junta Directiva Extraordinaria Número 756-

2023, La Actividad Fue Realizada En La Oficina De La Federación De Estudiantes De La 

Universidad Estatal A Distancia En Sabanilla De 7:30 horas a 17:00 horas. Martes 14 de 

noviembre de 2023, Trabajo De Vicepresidencia De La Federación De Estudiantes De La 

Universidad Estatal A Distancia. Firma Y Revisión De Documentos, Actividad Fue 

Realizada En La Oficina De La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A 

Distancia En Sabanilla De 7:30 horas a 17:00 horas. Miércoles 15 de noviembre de 2023, 

Trabajo De Vicepresidencia De La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal 

A Distancia. Firma Y Revisión De Documentos, Sesión De La Comisión Política De 

Desarrollo Número 832-2023, La Actividad Fue Realizada En La Oficina De La Federación 

De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia En Sabanilla De 7:30 horas a 17:00 

horas. Jueves 16 de noviembre de 2023, Trabajo De Vicepresidencia De La Federación 

De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia, Participación En El Curso De La 

Comisión De Ética Aplicación Y Fundamentos. Firma Y Revisión De Documentos, La 

Actividad Fue Realizada En La Oficina De La Federación De Estudiantes De La 

Universidad Estatal A Distancia En Sabanilla De 7:30 horas a 17:00 horas. Viernes 17 de 

noviembre de 2023, Trabajo De Vicepresidencia De La Federación De Estudiantes De La 

Universidad Estatal A Distancia, Revisión y firma de documentos, La Actividad Fue 

Realizada En La Oficina De La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A 

Distancia En Sabanilla De 7:30 horas a 16:00 horas. Sábado 18 de noviembre 2023, 

Trabajo De Vicepresidencia Elaboración de informe de puesto de vicepresidencia entra al 

nuevo vicepresidente De La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A 

Distancia.  De 8:00 horas a 16:00 horas. Domingo 19 de octubre de 2023, Trabajo De 

Vicepresidencia Elaboración de informe de puesto de vicepresidencia entra al nuevo 

vicepresidente Actividad Fue realizada De La Federación De Estudiantes De La 

Universidad Estatal A Distancia. UNED De 7:30 horas a 16:00 horas. Lunes 20 de 

noviembre de 2023, Trabajo De Vicepresidencia De La Federación De Estudiantes De La 



19 | P á g i n 
a 

 

 

Universidad Estatal A Distancia, Firma Y Revisión De Documentos, Sesión De Consejo 

rectoría Sesión De Junta Directiva Extraordinaria Número 757-2023, La Actividad Fue 

Realizada En La Oficina De La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A 

Distancia En Sabanilla De 7:30 horas a 16:00 horas. Martes 21 de noviembre de 2023, 

Trabajo De Vicepresidencia De La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal 

A Distancia. Firma Y Revisión De Documentos, Actividad Fue Realizada En La Oficina De 

La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia En Sabanilla De 7:30 

horas a 17:00 horas.  Miércoles 22 de noviembre de 2023, Trabajo De Vicepresidencia De 

La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia. Firma Y Revisión 

De Documentos, Sesión De La Comisión Política De Desarrollo Número 833-2023, La 

Actividad Fue Realizada En La Oficina De La Federación De Estudiantes De La 

Universidad Estatal A Distancia En Sabanilla De 7:30 horas a 17:00 horas. Jueves 23 de 

noviembre de 2023, Trabajo De Vicepresidencia De La Federación De Estudiantes De La 

Universidad Estatal A Distancia, Participación En El Curso De La Comisión De Ética 

Aplicación Y Fundamentos. Firma Y Revisión De Documentos, La Actividad Fue Realizada 

En La Oficina De La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia En 

Sabanilla De 7:30 horas a 17:00 horas. Viernes 24 de noviembre de 2023, Trabajo De 

Vicepresidencia De La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia, 

Revisión y firma de documentos, La Actividad Fue Realizada En La Oficina De La 

Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia En Sabanilla De 7:30 

horas a 16:00 horas ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: VEINTICINCO. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: GRETTEL FUENTES ALVAREZ, con el número de cedula: 304720490, lugar 

de residencia: TURRIALBA, con el número de teléfono: 70081740 por concepto de: Lunes 

6 de noviembre de 2023, Trabajo De Vicepresidencia De La Federación De Estudiantes 

De La Universidad Estatal A Distancia, Firma Y Revisión De Documentos, Sesión De 

Consejo rectoría Sesión De Junta Directiva Extraordinaria Número 756-2023, La Actividad 

Fue Realizada En La Oficina De La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal 

A Distancia En Sabanilla De 7:30 horas a 16:00 horas. Martes 7 de noviembre de 2023, 

Trabajo De Vicepresidencia De La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal 
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A Distancia. Firma Y Revisión De Documentos, Actividad Fue Realizada En La Oficina De 

La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia En Sabanilla De 7:30 

horas a 17:00 horas. Miércoles 8 de noviembre de 2023, Trabajo De Vicepresidencia De 

La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia. Firma Y Revisión 

De Documentos, Sesión De La Comisión Política De Desarrollo Número 828-2023, La 

Actividad Fue Realizada En La Oficina De La Federación De Estudiantes De La 

Universidad Estatal A Distancia En Sabanilla De 7:30 horas a 17:00 horas. La persona 

estudiante se hospeda donde un familiar. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: 

VEINTISEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante DESCONOCIDO por concepto de: No se utilizó. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: VEINTISIETE. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: LISETH 

GRACIELA GARRO ELIZONDO, con el número de cedula: 114120319, lugar de 

residencia: PEREZ ZELEDON, con el número de teléfono: 89444197 por concepto de: 

Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo 

brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: VEINTIOCHO. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

WENDY MARÍA CISNEROS ARIAS, con el número de cedula: 114900028, lugar de 

residencia: PEREZ ZELEDON, con el número de teléfono: 83134301 por concepto de: 

Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 
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San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo 

brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: VEINTINUEVE. Se acuerda aprobar 

el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

YERKE DÍAZ VILLALOBOS con el número de cedula: 702230111, lugar de residencia: 

ALAJUELA, con el número de teléfono: 83181927 por concepto de: sábado 11 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San 

José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola 

Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por 

lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: TREINTA. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: SARA NÚÑEZ 

ALVARENGA, con el número de cedula: 115910672, lugar de residencia: ALAJUELA, con 

el número de teléfono: 85392311 por concepto de: sábado 11 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday 

Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de 

residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: TREINTA Y UNO. Se acuerda aprobar el pago por 

el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: SHIRLEY 

SALAS NAVARRETE, con el número de cedula: 205270284, lugar de residencia: SANTA 

CRUZ, con el número de teléfono: 62038766 por concepto de: sábado 11 de noviembre 

de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-
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Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola 

Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un 

día después por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque 

lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: TREINTA Y DOS. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: EVELYN CONTRERAS CONTRERAS, con el número de cedula: 503310462, 

lugar de residencia: SANTA CRUZ, con el número de teléfono: 63869729 por concepto 

de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de 

Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. 

Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de 

Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La 

persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO: TREINTA Y TRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: NEYFREN ANTONIO 

MOSQUERA VALLADARES, con el número de cedula: 115030299, lugar de residencia: 

LIMÓN, con el número de teléfono: 89871417 por concepto de: Sábado 11 de noviembre 

de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-

Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola 

Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un 

día después por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque 

lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: TREINTA Y CUATRO. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 
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estudiante: DESCONOCIDO por concepto de: No se utilizó. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO: TREINTA Y CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: FRANCINI BRENES GARITA, con 

el número de cedula: 305160612, lugar de residencia: CARTAGO, con el número de 

teléfono: 87342774 por concepto de: sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en 

Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. 

La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante 

no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: 

TREINTA Y SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: DESCONOCIDO por concepto de: No se utilizó. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: TREINTA Y SIETE. Se acuerda aprobar el pago por 

el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

DESCONOCIDO por concepto de: No se utilizó. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: 

TREINTA Y OCHO ADENDUM. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: AXELL JOSE PAZ SOZA, con el 

número de cedula: 155826237726, lugar de residencia: SIQUIRRES, con el número de 

teléfono: 63252926 por concepto de: La persona estudiante no sumo correctamente los 

rubros de alimentación. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: TREINTA Y OCHO. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: AXELL JOSE PAZ SOZA, con el número de cedula: 155826237726, 

lugar de residencia: SIQUIRRES, con el número de teléfono: 63252926 por concepto de: 

Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 
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San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra 

hospedaje porque lo brinda el hotel.ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: TREINTA Y 

NUEVE ADENDUM. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: NOEMY HERNÁNDEZ ESQUIVEL, con el 

número de cedula: 113370430, lugar de residencia: PEREZ ZELEDON, con el número de 

teléfono: 87327792 por concepto de: La persona estudiante no sumo correctamente los 

rubros de desayuno del día 13 de noviembre de 2023.ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: 

TREINTA Y NUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: NOEMY HERNÁNDEZ ESQUIVEL, con el 

número de cedula: 113370430, lugar de residencia: PEREZ ZELEDON, con el número de 

teléfono: 87327792 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea 

General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 

ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CUARENTA. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: JULIÁN 

ANDRÉS FONSECA SALAZAR, con el número de cedula: 118550117, lugar de 

residencia: DOTA, con el número de teléfono: 726061088 por concepto de: Sábado 11 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San 

José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola 

Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un 

día después por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque 



25 | P á g i n 
a 

 

 

lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CUARENTA Y UNO. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: JOSÉ ABRAHAM VARELA GONZÁLEZ, con el número de cedula: 113640339, 

lugar de residencia: PEREZ ZELEDON, con el número de teléfono: 60275272 por 

concepto de: Martes 31 de octubre de 2023, Trabajo de secretará del Tribunal Electoral 

Estudiantil de la Universidad Estatal Distancia, sesión extraordinaria del Tribunal Electoral 

Estudiantil de la Universidad Estatal Distancia número 244, de 13:00 horas a 17:00 horas. 

Miércoles 01 de noviembre del 2023, Trabajo de secretará del Tribunal Electoral 

Estudiantil de la Universidad Estatal Distancia, redacción del acta de la sesión 

extraordinaria número 241 del Tribunal Electoral Estudiantil Universidad Estatal Distancia 

y gestión del correo del Tribunal Electoral Estudiantil de 8:00 horas las 17:00 horas. Jueves 

02 de noviembre del 2023; Trabajo de secretará del Tribunal Electoral Estudiantil de la 

Universidad Estatal Distancia, correcciones al acta del Tribunal Electoral Estudiantil de la 

Universidad Estatal Distancia número 237 del Tribunal Electoral Estudiantil de la 

Universidad Estatal Distancia y correcciones al acta 238 la sesión extraordinaria del 

Tribunal Electoral Estudiantil Universidad Estatal Distancia, de 8:00 horas a 17:00 horas. 

Viernes 03 de noviembre del 2023, representante estudiantil ante la Comisión de 

Autoevaluación de la Carrera de Enseñanza de Ciencias Naturales, sesión extraordinaria 

número 13 de la Comisión de Autoevaluación de la Carrera de Enseñanza de Ciencias 

Naturales, y avance en la redacción del informe del tercer cuatrimestre como 

representante ante la CAE Ciencias de 8:00 horas a 17:00 horas. Sábado 04 de noviembre 

del 2023; Trabajo de secretará del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal 

Distancia, sesión extraordinaria del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal 

Distancia número 245 para votaciones de AUR segundo semestre de 8:00 horas a 18:00 

horas. Domingo 05 de noviembre del 2023; Trabajo de secretará del Tribunal Electoral 

Estudiantil de la Universidad Estatal Distancia, redacción del acta 242 del Tribunal 

Electoral Estudiantil Universidad Estatal Distancia de 8:00 horas las 17:00 horas. Lunes 

06 de noviembre del 2023; Trabajo de secretará del Tribunal Electoral Estudiantil de la 

Universidad Estatal Distancia, redacción del acta 243 del Tribunal Electoral Estudiantil 

Universidad Estatal Distancia de 8:00 horas las 17:00 horas. Martes 7 de noviembre del 
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2023; Trabajo de secretará del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal 

Distancia, redacción del informe del Tribunal Electoral Estudiantil Universidad Estatal 

Distancia a presentarse en la próxima asamblea de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal Distancia el próximo 11 de noviembre del 2023, de 8:00 horas a 15:00 

horas. La persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía del lugar de 

residencia. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CUARENTA Y DOS. Se acuerda aprobar 

el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

MARCOS CORDERO ARTAVIA, con el número de cedula: 504300634, lugar de 

residencia: PEREZ ZELEDON, con el número de teléfono: 83149384 por concepto de: 

Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo 

brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CUARENTA Y TRES. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: KARLA GINETTE BADILLA VILLALOBOS, con el número de cedula: 

602720765, lugar de residencia: PUNTARENAS, con el número de teléfono: 86945390 

por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala 

de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. 

Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de 

Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La 

persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME 

.ARTICULO: CUARENTA Y CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ALEXANDER GODOY 
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ROSALES, con el número de cedula: 604060921, lugar de residencia: PUNTARENAS, 

con el número de teléfono: 64397738 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday 

Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un día después por 

lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 

ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CUARENTA Y CINCO. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

HILLARY MARYEL RODRÍGUEZ APARICIO, con el número de cedula: 604720261, lugar 

de residencia: PUNTARENAS, con el número de teléfono: 88593758 por concepto de: 

Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra 

hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CUARENTA Y 

SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: HAZEL ALVAREZ CORNAVACA, con el número de 

cedula: 604340541, lugar de residencia: PUNTARENAS, con el número de teléfono: 

89408197 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en 

Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. 
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La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La persona 

estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME 

.ARTICULO: CUARENTA Y SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: LAURA ALVARADO RAMÍREZ, 

con el número de cedula: 112920853, lugar de residencia: PARRITA, con el número de 

teléfono: 88520113 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea 

General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La 

persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME 

.ARTICULO: CUARENTA Y OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARÍA ORTEGA ZAMORA, con 

el número de cedula: 113070582, lugar de residencia: SAN VITO, con el número de 

teléfono: 83471939 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea 

General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 

ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CUARENTA Y NUEVE. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: PAULA 

MESÉN CABEZAS, con el número de cedula: 114540403, lugar de residencia: SAN VITO, 

con el número de teléfono: 89762973 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday 
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Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de 

residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 

ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CINCUENTA. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: KAREN EDITH 

SOTO QUINTERO, con el número de cedula: 603590629, lugar de residencia: CUIDAD 

NEILY, con el número de teléfono: 87474859 por concepto de: Sábado 11 de noviembre 

de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-

Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola 

Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un 

día después por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque 

lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CINCUENTA Y UNO. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: JOSUE MORA RODRÍGUEZ, con el número de cedula: 604810446, lugar de 

residencia: CUIDAD NEILY, con el número de teléfono: 85648826 por concepto de: 

Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra 

hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CINCUENTA Y 

DOS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: MEILIN DE LOS ÁNGELES SOTO NÚÑEZ, con el 
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número de cedula: 503930814, lugar de residencia: JICARAL, con el número de teléfono: 

87366138 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en 

Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. 

La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante 

no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: 

CINCUENTA Y TRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: JAVIER CASCANTE ROJAS, con el número 

de cedula: 110920269, lugar de residencia: JICARAL, con el número de teléfono: 

87091672 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en 

Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. 

La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante 

no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: 

CINCUENTA Y CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: EIDA TATIANA OROZCO SOSA, 

con el número de cedula: 604290800, lugar de residencia: JICARAL, con el número de 

teléfono: 87145875 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea 

General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La 
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persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME 

.ARTICULO: CINCUENTA Y CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: JONATHAN RÍOS CHAVES, 

con el número de cedula: 503920343, lugar de residencia: CAÑAS, con el número de 

teléfono: 89663808 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea 

General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La 

persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME 

.ARTICULO: CINCUENTA Y SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARIAN VARELA 

BALLESTERO, con el número de cedula: 207090993, lugar de residencia: CAÑAS, con el 

número de teléfono: 87294423 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday 

Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de 

residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 

ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CINCUENTA Y SIETE. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

ANDRÉS ANTONIO PASTRANA QUIRÓS, con el número de cedula: 503890150, lugar 

de residencia: CAÑAS, con el número de teléfono: 72825514 por concepto de: Sábado 11 

de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 



32 | P á g i n 
a 

 

 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo 

brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CINCUENTA Y OCHO. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: GERARDO JOSÉ ARROYO RIVERA, con el número de cedula: 504090648, 

lugar de residencia: CAÑAS con el número de teléfono: 86780072 por concepto de: 

Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo 

brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CINCUENTA Y NUEVE. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: KEYLIN SOTO MAIRENA, con el número de cedula: 504210886, lugar de 

residencia: LA CRUZ, con el número de teléfono: 87403690 por concepto de: Sábado 11 

de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra 

hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: SESENTA. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: MARIA ALEJANDRA DIAZ HERNANDEZ, con el número de cedula: 

504460690, lugar de residencia: LA CRUZ, con el número de teléfono: 86862211 por 
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concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala 

de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. 

Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de 

Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La 

persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME 

.ARTICULO: SESENTA Y UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: FIORELLA ORDOÑEZ RUIZ, con 

el número de cedula: 604230316, lugar de residencia: LIBERIA, con el número de teléfono: 

64194758 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en 

Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. 

La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante 

no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: 

SESENTA Y DOS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: LAURA FRANCINI MEDINA ÁLVAREZ, con 

el número de cedula: 504110532, lugar de residencia: LIBERIA, con el número de teléfono: 

71352123 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en 

Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. 

La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante 

no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: 
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SESENTA Y TRES ADENDUM. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARÍA PAULA QUESADA 

MATARRITA, con el número de cedula: 504440122, lugar de residencia: LIBERIA, con el 

número de teléfono: 62942552 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday 

Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de 

residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 

ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: SESENTA Y TRES. Se acuerda aprobar el pago por 

el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARÍA 

PAULA QUESADA MATARRITA, con el número de cedula: 504440122, lugar de 

residencia: LIBERIA, con el número de teléfono: 62942552 por concepto de: Sábado 11 

de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo 

brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: SESENTA Y CUATRO ADENDUM. 

Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: LAUREN ANDREA LÓPEZ JAEN, con el número de cedula: 

113040858, lugar de residencia: NICOYA, con el número de teléfono: 89662064 por 

concepto de: La asamblea se extendió por lo que se quedó hasta el día lunes 13 de 

noviembre de 2023.ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: SESENTA Y CUATRO. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: LAUREN ANDREA LÓPEZ JAEN, con el número de cedula: 
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113040858, lugar de residencia: NICOYA, con el número de teléfono: 89662064 por 

concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala 

de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. 

Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de 

Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La 

persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante no 

cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: SESENTA 

Y CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: CARLOS ALBERTO CARRILLO ZUÑIGA, con el 

número de cedula: 503960637, lugar de residencia: NICOYA, con el número de teléfono: 

60431194 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en 

Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. 

La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante 

no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: 

SESENTA Y SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: PRISCILA ZUÑIGA HERNANDEZ, con el 

número de cedula: 504040260, lugar de residencia: NICOYA, con el número de teléfono: 

84755769 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en 

Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. 

La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante 
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no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: 

SESENTA Y SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: FRISSY MARIEL CORONADO ESPINOZA, 

con el número de cedula: 504220612, lugar de residencia: TILARÁN, con el número de 

teléfono: 86083340 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea 

General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 14:00 horas. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 

ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: SESENTA Y OCHO. Se acuerda aprobar el pago por 

el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARY PAZ 

LÓPEZ SOTO, con el número de cedula: 504430592, lugar de residencia: TILARÁN, con 

el número de teléfono: 89650111 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday 

Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el 

hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: SESENTA Y NUEVE. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

MARÍA CELESTE LÓPEZ SOTO, con el número de cedula: 504360774, lugar de 

residencia: TILARAN, con el número de teléfono: 89650101 por concepto de: Sábado 11 

de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 
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San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante no cobra 

hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: SETENTA. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: JOSÉ ALBERTO ROJAS BARRANTES, con el número de cedula: 

110330693, lugar de residencia: GUÁPILES, con el número de teléfono: 83594730 por 

concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala 

de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. 

Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de 

Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La 

persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME 

.ARTICULO: SETENTA Y UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: DESCONOCIDO por concepto de: 

No se utilizó. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: SETENTA Y DOS. Se acuerda aprobar 

el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

KEYLOR NATANAEL ROBINSON ROCHA, con el número de cedula: 702810667, lugar 

de residencia: LIMÓN, con el número de teléfono: 60383471 por concepto de: Sábado 11 

de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra 

hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: SETENTA Y 

TRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: SURIMA TREMINIO MARTINEZ, con el número de 

cedula: 801170878, lugar de residencia: LIMÓN, con el número de teléfono: 63732332por 

concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de 
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Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala 

de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. 

Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de 

Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La 

persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME 

.ARTICULO: SETENTA Y CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: INÉS MARIA TINOCO 

BONILLA, con el número de cedula: 702030283, lugar de residencia: LIMÓN, con el 

número de teléfono: 72346936 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday 

Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un día después por 

lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el 

hotel.ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: SETENTA Y CINCO. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

YAHAIRA SÁNCHEZ OCONITRILLO, con el número de cedula: 401960599, lugar de 

residencia: SARAPIQUÍ, con el número de teléfono: 84876212 por concepto de: Sábado 

11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo 

brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: SETENTA Y SEIS. Se acuerda 
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aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: CHRISTIAN SANDOVAL MENDOZA, con el número de cedula: 110630058, 

lugar de residencia: SARAPIQUÍ, con el número de teléfono: 50011204 por concepto de: 

Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo 

brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: SETENTA Y SIETE. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: DESCONOCIDO por concepto de: No se utilizó. ACUERDO EN FIRME 

.ARTICULO: SETENTA Y OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: ZENEIDA DEL SOCORRO 

ÁLVAREZ BUSTOS, con el número de cedula: 702630117, lugar de residencia: 

SARAPIQUÍ, con el número de teléfono: 63612359 por concepto de: Sábado 11 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San 

José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola 

Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por 

lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel.  

ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: SETENTA Y NUEVE. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ERIKA 

VIVIANA ZELEDÓN MADRIGAL, con el número de cedula: 701960455, lugar de 

residencia: SIQUIRRES, con el número de teléfono: 89518610 por concepto de: Sábado 

11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 
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del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra 

hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: OCHENTA. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: MARBELY VALLEJOS OCÓN con el número de cedula: 702620974, 

lugar de residencia: SIQUIRRES, con el número de teléfono: 62931442 por concepto de: 

Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra 

hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: OCHENTA Y 

UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: CARMEN EMILIETH MONTES SAMUDIO, con el 

número de cedula: 603810009, lugar de residencia: LIMON, con el número de teléfono: 

86246676 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en 

Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. 

La persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel.  ACUERDO EN FIRME 

.ARTICULO: OCHENTA Y DOS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: Dolores Galán Segura, con el 
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número de cedula: 702030449, lugar de residencia: SIQUIRRES, con el número de 

teléfono: 89683691 por concepto de: Viernes 10 de noviembre de 2023, Trabajo de 

Vicepresidencia del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, 

preparativos para la Asamblea General Ordinaria y Extraordinaria de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, la actividad se realiza en Sabanilla, de 

12:00 horas a 15:00 horas. Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en 

Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. 

La persona estudiante viaja un día despues por lejanía de residencia. La persona 

estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME 

.ARTICULO: OCHENTA Y TRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: DESCONOCIDO por concepto de: 

No se utilizó. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: OCHENTA Y CUATRO. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: KAROL CAMARENO CERVANTES, con el número de cedula: 107720322, 

lugar de residencia: TALAMANCA, con el número de teléfono: 86925688 por concepto de: 

Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra 

hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: OCHENTA Y 

CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: HILDA FERMINA MORENO AGUIRRE, con el 

número de cedula: 702130056, lugar de residencia: TALAMANCA, con el número de 
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teléfono: 86078298 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea 

General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La 

persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel.ACUERDO EN FIRME 

.ARTICULO: OCHENTA Y SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: ANYOLETH ESTHER SALAS 

LEAL con el número de cedula: 703090852, lugar de residencia: TALAMANCA, con el 

número de teléfono: 83898364 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday 

Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de 

residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 

ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: OCHENTA Y SIETE. Se acuerda aprobar el pago por 

el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARIA 

MAGDALENA SOLÓRZANO RODRÍGUEZ, con el número de cedula: 207390486, lugar 

de residencia: PALMARES, con el número de teléfono: 84508586 por concepto de: 

Viernes 10 de noviembre de 2023, Trabajo de vocalía del tribunal electoral estudiantil de 

la Universidad estatal a distancia, impresión y corroborar lisas de asambleítas, impresión 

de declaraciones firmadas, actividad realizada en sabanilla de 13:00 horas a 17:00 horas. 

Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 
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Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día después por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque 

lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: OCHENTA Y OCHO. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: DESCONOCIDO por concepto de: No se utilizó. ACUERDO EN FIRME 

.ARTICULO: OCHENTA Y NUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: DESCONOCIDO por concepto 

de: No se utilizó. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: NOVENTA. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

ALEXANDER ORTIZ MONGE, con el número de cedula: 303890038, lugar de residencia: 

TURRIALBA, con el número de teléfono: 88954923 por concepto de: Sábado 11 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San 

José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola 

Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por 

lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 

ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: NOVENTA Y UNO. Se acuerda aprobar el pago por 

el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MAILYN 

VANESSA CERDAS BARBOZA, con el número de cedula: 304520449, lugar de 

residencia: TURRIALBA, con el número de teléfono: 83729397 por concepto de: Sábado 

11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo 
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brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: NOVENTA Y DOS. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: JONATHAN ALVARADO SILVA, con el número de cedula: 207140193, lugar 

de residencia: SAN CARLOS, con el número de teléfono: 70781895 por concepto de: 

Viernes 10 de noviembre del 2023, Representante De La Comisión De Capacitación, 

Desarrollo Y Formación De Lideres La Federación De Estudiantes De La Universidad 

Estatal A Distancia, Trabajo De secretaria Realización De Próxima Agenda Y Minutas De 

La Comisión De Capacitación, Desarrollo Y Formación De Líderes De La Federación De 

Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia, Actividad Realizada En La Sede 

Central De Sabanilla De 08:30 horas a 16:30 horas. Sábado 11 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday 

Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 14:00 horas. lunes 13 de noviembre del 2023, Representante ante la 

Federación de estudiantes de la De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia 

asamblea ordinaria 2023 esta actividad se realizará en el Hotel San José-Aurola Holiday 

Inn in en San José de 08:00 horas a 16:30 horas. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: 

NOVENTA Y TRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: DESCONOCIDO por concepto de: No se 

utilizó. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: NOVENTA Y CUATRO. Se acuerda aprobar 

el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

IVETH DAYANA SÁNCHEZ REYES, con el número de cedula: 155815971526, lugar de 

residencia: SAN CARLOS, con el número de teléfono: 61977919 por concepto de: Sábado 

11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 
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San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra 

hospedaje porque lo brinda el hotel.  ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: NOVENTA Y 

CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: SONIA YORLENY LEÓN PASSAPERA, con el 

número de cedula: 111530323, lugar de residencia: UPALA, con el número de teléfono: 

72369822 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en 

Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. 

La persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME 

.ARTICULO: NOVENTA Y SEIS ADENDUM. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: KATIS KARINA 

GONZÁLEZ URBINA, con el número de cedula: 155825463530, lugar de residencia: 

UPALA, con el número de teléfono: 85152892 por concepto de: La persona estudiante no 

sumo correctamente los rubros de alimentación.ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: 

NOVENTA Y SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: KATIS KARINA GONZÁLEZ URBINA, con el 

número de cedula: 155825463530, lugar de residencia: UPALA, con el número de 

teléfono: 85152892 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea 

General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 
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ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: NOVENTA Y SIETE. Se acuerda aprobar el pago por 

el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

KIMBERLYN YARIXA MORA MENA, con el número de cedula: 115580973, lugar de 

residencia: BUENOS AIRES, con el número de teléfono: 83155963 por concepto de: 

Viernes 10 de noviembre del 2023, Trabajo de secretaria de Representantes Estudiantiles 

y Asuntos Académicos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, acomodo de tiquetes para asamblea de la federación de estudiantes de 

Universidad estatal a Distancia, actividad fue realizada en la oficina de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 9:00 horas a 16:00 

horas. Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala 

de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. 

Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de 

Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. Lunes 

13 de noviembre del 2023, Trabajo de secretaria de Representantes Estudiantiles y 

Asuntos Académicos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, acomodo de documentación para representación 2023 la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia actividad fue realizada en la oficina de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 9:00 

horas a 16:00 horas. Martes 14 de noviembre del 2023, Trabajo de secretaria de 

Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, sesión Ordinaria número 799-2023 de políticas de 

desarrollo académico de la Universidad Estatal a Distancia actividad fue realizada en la 

oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla 

de 9:00 horas a 16:00 horas. Miércoles 15 de noviembre del 2023, Trabajo de secretaria 

de Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, Recepción de documentos de I periodo de 

representantes estudiantiles 2024, de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes 
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de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 9:00 horas a 12:00 horas. La persona 

estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda 

por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: NOVENTA Y OCHO. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: YULIANA GABRIELA NAVARRO FUENTES, con el número de 

cedula: 702030522, lugar de residencia: GUÁPILES, con el número de teléfono: 62179127 

por concepto de: Jueves 9 de noviembre de 2023: Trabajo Coordinadora Comisión de 

Redacción de Actas, Sesión Ordinaria 126-2023Comisión de Redacción de Actas, 

Actividades realizadas en Sede Central Sabanilla. De 9:00 horas a 17:00 horas. Viernes 

10 de noviembre del 2023, Trabajo Coordinadora Comisión de Redacción de Actas, 

revisión de estatus de actas, actualización de Drive, Representante Estudiantil Asociación 

de Estudiantes Sede Guápiles, traslado al lugar de las Asambleas Generales de la 

Federación de Estudiantes. De las 8:00 horas a 17:00 horas. Sábado 11 de noviembre de 

2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-

Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola 

Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por 

lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: NOVENTA Y NUEVE. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARCO 

ANTONIO PICADO SÁNCHEZ, con el número de cedula: 303660358, lugar de residencia: 

TURRIALBA, con el número de teléfono: 86372934 por concepto de: Jueves 09 de 

noviembre de 2023, Trabajo de Secretaría de Actas transcripción de actas, redacción de 

minutas, revisión de forma fondo de actas, corrección de estilo de actas, redacción de 

acuerdos, inserción de viáticos, redacción de agendas, convocatorias, capacitaciones a 

Asociaciones de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; 

revisión y remisión de correos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia; Sesión Extraordinaria 757 de la Federación de Estudiantes de la Universidad 
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Estatal a Distancia, actividades realizadas en la Sede Central en Sabanilla de  09:00 horas 

a 17:30 horas. Viernes 10 de noviembre de 2023, Trabajo de Secretaría de Actas 

transcripción de actas, redacción de minutas, revisión de forma fondo de actas, corrección 

de estilo de actas, redacción de acuerdos, inserción de viáticos, redacción de agendas, 

convocatorias, capacitaciones a Asociaciones de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia; revisión y remisión de correos de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Sesión ordinaria 126 Comisión de Actas 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividades realizadas 

en la Sede Central en Sabanilla de  08:00 horas a las 17:30 horas. Sábado 11 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San 

José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola 

Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. Lunes 13 de noviembre de 2023, Trabajo de 

Secretaría de Actas transcripción de actas, redacción de minutas, revisión de forma fondo 

de actas, corrección de estilo de actas, redacción de acuerdos, inserción de viáticos, 

redacción de agendas, convocatorias, capacitaciones a Asociaciones de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; revisión y remisión de correos de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividades realizadas 

en la Sede Central en Sabanilla, de 08:00 horas a 17:30 horas. La persona estudiante se 

hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CIEN. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: KENDALL HUERTAS CUADRA, con el número de cedula: 701470387, lugar 

de residencia: LIMON, con el número de teléfono: 64027140 por concepto de: Jueves 09 

de noviembre de 2023, Trabajo de la secretaria de Recreación, Sesión extraordinaria de 

la FEUNED, Actividad Realizada en Sabanilla De 09:00 horas a 17:00 horas. Viernes 10 

de noviembre de 2023, Trabajo de la secretaria de Recreación, Tramites de pagos de 

facturas pendientes, Actividad Realizada en la sede de Heredia, De 09:00 horas a 16:00 

horas. Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de 
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Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala 

de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. 

Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de 

Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. Lunes 

13 noviembre de 2023, Trabajo de la secretaria de Recreación, DEBATE FEUNED, 

Logística voluntariado FEUNED, Actividad Realizada en Sabanilla De 09:00 horas a 17:00 

horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: 

CIENTO UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: MÉRAB RAQUEL RUIZ SABORÍO, con el número 

de cedula: 118080722, lugar de residencia: SAN JOSÉ, con el número de teléfono: 

83046095 por concepto de: Viernes 10 de noviembre de 2023, Trabajo de Vocalía del 

Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia. Organización y 

logística de temas electorales previos a la Asamblea General Ordinaria y Extraordinaria, 

creación de listas de asistencia y papeletas, actividad realizada en las oficinas de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia de 11:00 horas a 17:00 

horas. Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala 

de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. 

Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de 

Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La 

persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. ACUERDO EN 

FIRME.ARTICULO: CIENTO DOS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MAURO ANDRÉS SANDOVAL 

CHACÓN, con el número de cedula: 3050807373, lugar de residencia: CARTAGO, con el 

número de teléfono: 71654434 por concepto de: Lunes 6 de noviembre 2023, trabajo de 

coordinador de la comisión de Enlace Institucional de la Federación de Estudiantes Estatal 

a Distancia, la actividad que se van hacer es sesión ordinaria número 50 de la Comisión 
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de Enlace Institucional. Las actividades se realizaron en la sede Central en Sabanilla de 

8:00 horas a 18:00 horas. Martes 07 de noviembre 2023, Trabajo de coordinador de la 

comisión de Enlace Institucional de la Federación de Estudiantes Estatal a Distancia, 

elaboración de documentos de voluntariado. Las actividades se van a realizar en la sede 

Central en Sabanilla de 8:00 horas a 18:00 horas. Miércoles 08 de noviembre 2023, trabajo 

de coordinador de la comisión de Enlace Institucional de la Federación de Estudiantes 

Estatal a Distancia. La actividad que se van a realizar es participación en la invitación de 

CONFEDER Las actividades se van a realizar en la sede Central en Sabanilla de 8:00 

horas a 18:00 horas. Jueves 09 de noviembre 2023, trabajo de coordinador de la comisión 

de Enlace Institucional de la Federación de Estudiantes Estatal a Distancia. Actualización 

de reglamentos modificados en asambleas. Las actividades se van a realizar en la sede 

Central en Sabanilla de 8:00 horas a 18:00 horas. Viernes 10 de noviembre 2023, trabajo 

de coordinador de la comisión de Enlace Institucional de la Federación de Estudiantes 

Estatal a Distancia. Tabulación de las evaluaciones de los representantes estudiantiles y 

redacción de documento presupuestaria de control. Las actividades se van a realizar en 

la sede Central en Sabanilla de 8:00 horas a 18:00 horas. ACUERDO EN 

FIRME.ARTICULO: CIENTO TRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: BRITTANY NICOLE CRUZ 

VALLEJOS, con el número de cedula: 504540036, lugar de residencia: SANTA CRUZ, con 

el número de teléfono: 62003727 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday 

Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de 

residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 

ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: CIENTO CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por 

el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: NURIA 

MARÍA PÉREZ ANGULO, con el número de cedula: 503950692, lugar de residencia: 
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SANTA CRUZ, con el número de teléfono: 85422262 por concepto de: Sábado 11 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San 

José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola 

Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por 

lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 

ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: CIENTO CINCO ADENDUM. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

ABIGAIL PICADO MORA con el número de cedula: 118660420, lugar de residencia: 

BUENOS AIRES, con el número de teléfono: 89528470 por concepto de: Lunes 13 de 

noviembre de 2023, representante estudiantil de la próxima Junta Directiva de la 

Federación de Estudiantes, capacitación por parte de la tesorería de la FEUNED, actividad 

realizada en San José, de 7:00 horas a 17:00 horas.  Martes 14 de noviembre de 2023, 

representante estudiantil de la próxima Junta Directiva de la Federación de Estudiantes, 

capacitación por parte de la tesorería de la FEUNED, actividad realizada en San José, de 

7:00 horas a 17:00 horas. Miércoles 15 de noviembre 2023, representante estudiantil de 

la próxima Junta Directiva de la Federación de Estudiantes, capacitación por parte de la 

tesorería de la FEUNED, actividad realizada en San José, de 7:00 horas a 17:00 horas. 

Jueves 16 de noviembre 2023, representante estudiantil de la próxima Junta Directiva de 

la Federación de Estudiantes, capacitación por parte de la tesorería de la FEUNED, 

actividad realizada en San José, de 7:00 horas a 17:00 horas. La persona estudiante viaja 

un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía 

de residencia.  ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: CIENTO CINCO. Se acuerda aprobar 

el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

ABIGAIL PICADO MORA con el número de cedula: 118660420, lugar de residencia: 

BUENOS AIRES, con el número de teléfono: 89528470 por concepto de: Sábado 11 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San 
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José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola 

Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por 

lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el hotel. 

ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: CIENTO SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: JOSE 

ARMANDO SEGURA SANCHEZ con el número de cedula: 114950970, lugar de 

residencia: PURISCAL, con el número de teléfono: 89288022 por concepto de: Sábado 

11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN 

FIRME. ARTICULO: CIENTO SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: SILVIA MENA MADRIZ con el 

número de cedula: 112440820, lugar de residencia: CARTAGO, con el número de 

teléfono: 86738792 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea 

General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 14:00 horas. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CIENTO OCHO. Se acuerda aprobar 

el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

LAURA SALAS ESPINOZA con el número de cedula: 115290559, lugar de residencia: 

GUAPILES, con el número de teléfono: 61297738 por concepto de: Viernes 20 de octubre 

de 2023, Trabajo de secretaría de Vinculación Estudiantil, Revisión de documentos y 

correos. Imprimir documentos. Acomodar artículos en la oficina. Archivar documentación. 

Actividad realizada en sede de Sabanilla. De 10:39 horas a 16:36 horas. La estudiante 

viaja un día después por lejanía de domicilio, se hospeda donde un familiar en Alajuela y 

no cobra hospedaje.  Domingo 22 de octubre de 2023, Trabajo de secretaría de 
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Vinculación Estudiantil, Revisión de documentos y correos. Reunión con la compañera 

Marian Calderón, para revisar unos trámites de liquidaciones. Imprimir documentos. 

Actividad realizada en sede de Sabanilla. De 11:00 horas a 14:54 horas.  Lunes 23 de 

octubre de 2023, Trabajo de secretaría de Vinculación Estudiantil, Reunión de 

representación estudiantil de Onda UNED. Sesión con la Comisión de Onda UNED. 

Ayudar a estudiantes con trámites de viáticos para el Encuentro Nacional de Estudiantes 

UNED. Sesión Extraordinaria 752 de la junta directiva de la Federación. Actividad 

realizada en sede de Sabanilla. De 10:00 horas a 15:20 horas. Martes 24 de octubre de 

2023, Trabajo de secretaría de Vinculación Estudiantil, Revisión de documentos y correos. 

Ayudar a estudiantes con trámites de viáticos para el Encuentro Nacional de Estudiantes 

UNED. Actividad realizada en sede de Sabanilla. De 11:00 horas a 15:14 horas.  Jueves 

26 de octubre de 2023, Trabajo de secretaría de Vinculación Estudiantil, Revisión de 

documentos y correos. Imprimir documentos. Ayudar a estudiantes con trámites de 

viáticos para el Encuentro Nacional de Estudiantes UNED. Actividad realizada en sede de 

Sabanilla. De 08:06 horas a 15:03 horas. La estudiante viaja un día antes por lejanía de 

domicilio, se hospeda donde un familiar en Alajuela y no cobra hospedaje. Sábado 28 de 

octubre de 2023, Trabajo de secretaría de Vinculación Estudiantil, Revisión de 

documentos y correos. Imprimir documentos y archivar. Limpiar y ordenar la oficina. 

Ayudar a estudiantes con trámites de viáticos para el Encuentro Nacional de Estudiantes 

UNED. Actividad realizada en sede de Sabanilla. De 08:09 horas a 15:08 horas. La 

estudiante viaja un día antes por lejanía de domicilio, se hospeda donde un familiar en 

Alajuela y no cobra hospedaje. Domingo 29 de octubre de 2023, Trabajo de secretaría de 

Vinculación Estudiantil, Revisión de documentos y correos. Imprimir documentos y 

archivar. Ayudar a estudiantes con trámites de viáticos para el Encuentro Nacional de 

Estudiantes UNED. Actividad realizada en sede de Sabanilla. De 11:09 horas a 15:06 

horas.  Lunes 30 de octubre de 2023, Trabajo de secretaría de Vinculación Estudiantil, 

Revisión de documentos y correos. Sesión del Consejo de Mercadeo de la Universidad 

Estatal a Distancia. Sesión Extraordinaria 754 de la junta directiva de la Federación. 

Actividad realizada en sede de Sabanilla. De 10:30 horas a 15:03 horas.  Martes 31 de 

octubre de 2023, Trabajo de secretaría de Vinculación Estudiantil, Revisión de 
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documentos y correos. Sesión del Consejo Institucional de Extensión Universitaria de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en sede de Sabanilla. De 10:57 horas 

a 15:09 horas.  Miércoles 01 de noviembre de 2023, Trabajo de secretaría de Vinculación 

Estudiantil, Revisión de documentos y correos. Ayuda a estudiantes, con trámites de 

viáticos para el Encuentro Nacional de Estudiantes UNED. Actividad realizada en sede de 

Sabanilla. De 11:08 horas a 15:21 horas. Jueves 02 de noviembre de 2023, Trabajo de 

secretaría de Vinculación Estudiantil, Ayuda a estudiantes, con trámites de viáticos para 

el Encuentro Nacional de Estudiantes UNED. Sesión Extraordinaria 755 de la junta 

directiva de la Federación. Actividad realizada en sede de Sabanilla. De 11:12 horas a 

15:20 horas.  Viernes 03 de noviembre de 2023, Trabajo de secretaría de Vinculación 

Estudiantil, Encuentro Nacional de Estudiantes UNED. Actividad realizada en Heredia. De 

10:00 horas a 21:20 horas. La estudiante se hospeda en Heredia donde se realiza el 

campamento.  Sábado 04 de noviembre de 2023, Trabajo de secretaría de Vinculación 

Estudiantil, Encuentro Nacional de Estudiantes UNED. Actividad realizada en Heredia. De 

07:00 horas a 14:20 horas.  ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: CIENTO NUEVE. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: JOSE ARMANDO SEGURA SANCHEZ con el número de cedula: 

114950970, lugar de residencia: PURISCAL, con el número de teléfono: 89288022 por 

concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala 

de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. 

ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: CIENTO DIEZ. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: LAURA 

SALAS ESPINOZA con el número de cedula: 115290559, lugar de residencia: GUÁPILES, 

con el número de teléfono: 61297738 por concepto de: Jueves 05 de octubre de 2023, 

Trabajo de secretaría de Vinculación Estudiantil. Revisión de documentos y correos. 

Imprimir documentos. Sesión extraordinaria 748 de la Junta Directiva de la Federación de 

Estudiantes de la UNED. Curso de Sexualidad y Educación. Actividad realizada en sede 

de Sabanilla. De 08:08 horas a 17:00 horas. La estudiante viaja un día antes por lejanía 

de domicilio, se hospeda donde un familiar en Alajuela y no cobra hospedaje. Viernes 06 
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de octubre de 2023, Trabajo de secretaría de Vinculación Estudiantil. Revisión de 

documentos y correos. Imprimir documentos. Apoyo en transmisión de Onda UNED. 

Actividad realizada en sede de Sabanilla. De 11:06 horas a 18:14 horas. La estudiante 

viaja un día después por lejanía de domicilio, se hospeda donde un familiar en Alajuela y 

no cobra hospedaje. Domingo 08 de octubre de 2023, Trabajo de secretaría de Vinculación 

Estudiantil. Actividad campeonato Futbol sala. Actividad realizada en sede de San José. 

De 10:00 horas a 16:30 horas. La estudiante viaja un día después por lejanía de domicilio, 

se hospeda donde un familiar en Alajuela y no cobra hospedaje. Miércoles 11 de octubre 

de 2023, Trabajo de secretaría de Vinculación Estudiantil. Revisión de documentos y 

correos. Imprimir documentos. Trámites de liquidaciones de la actividad día del padre 

FEUNED. Actividad realizada en sede de Sabanilla. De 08:09 horas a 15:24 horas. La 

estudiante viaja un día antes por lejanía de domicilio, se hospeda donde un familiar en 

Alajuela y no cobra hospedaje. Jueves 12 de octubre de 2023, Trabajo de secretaría de 

Vinculación Estudiantil. Consejo de Escuela de Ciencias Sociales y Humanidades número 

06. Sesión extraordinaria 750 de la Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la 

UNED. Actividad realizada en sede de Sabanilla. De 11:09 horas a 15:37 horas. Viernes 

13 de octubre de 2023, Trabajo de secretaría de Vinculación Estudiantil. Transmisión de 

entrevista Onda UNED. Revisión de documentos y correos. Imprimir documentos. 

Actividad realizada en sede de Sabanilla. De 09:30 horas a 16:24 horas. La estudiante 

viaja un día después por lejanía de domicilio, se hospeda donde un familiar en Alajuela y 

no cobra hospedaje. Domingo 15 de octubre de 2023, Trabajo de secretaría de Vinculación 

Estudiantil. Revisión de documentos y correos. Imprimir documentos. Archivar 

documentación. Acomodar la oficina. Actividad realizada en sede de Sabanilla. De 11:30 

horas a 15:24 horas. La estudiante viaja un día después por lejanía de domicilio, se 

hospeda donde un familiar en Alajuela y no cobra hospedaje. Martes 17 de octubre de 

2023, Trabajo de secretaría de Vinculación Estudiantil. Transmisión de Feria de Salud de 

Onda UNED. Actividad realizada en sede de San José. De 08:00 horas a 16:04 horas. La 

estudiante viaja un día antes y uno después por lejanía de domicilio, se hospeda donde 

un familiar en Alajuela y no cobra hospedaje. Jueves 19 de octubre de 2023, Trabajo de 

secretaría de Vinculación Estudiantil. Revisión de documentos y correos. Imprimir 
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documentos. Archivar documentación. Reunión con el rector don Rodrigo Arias Camacho. 

Actividad realizada en sede de Sabanilla. De 10:30 horas a 15:34 horas. ACUERDO EN 

FIRME .ARTICULO: CIENTO ONCE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: SHIRLEY ZELMIRA MOLINA 

QUIRÓS con el número de cedula: 304100624, lugar de residencia: CARTAGO, con el 

número de teléfono: 70996612 por concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, 

Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday 

Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo brinda el 

hotel. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: CIENTO DOCE. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

SILENNY QUESADA JIMÉNEZ con el número de cedula: 112800758, lugar de residencia: 

PURISCAL, con el número de teléfono: 88038060 por concepto de: Sábado 11 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San 

José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME. Para: Oficina 

de Tesorería De: Junta Directiva de la FEUNED Asunto: Solicitud de viáticos Oficio: 

FEU2086-2023 Fecha: viernes, 10 de noviembre de 2023Acuerdo Realizado por: 

Jorge Cascante Briceño. Para su información y fines consiguientes les comunico que, en 

Sesión Ordinaria de Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la Federación de 

Estudiantes de la UNIVERSIDAD ESTATAL A DISTANCIA, celebrada el día 06 de 

noviembre 2023, en acta 756 capítulo CUARTO, ARTICULO: CIENTO TRECE. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: NIKOL FRANCINI CASTRO GUZMÁN con el número de cedula: 

117730294, lugar de residencia: PURISCAL, con el número de teléfono: 84433104 por 

concepto de: Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala 
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de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. 

ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: CIENTO CATORCE. Se acuerda aprobar el pago por 

el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARIAN 

FABIOLA CALDERÓN ROMERO con el número de cedula: 305150049, lugar de 

residencia: TURRIALBA, con el número de teléfono: 85970789 por concepto de: Jueves 

16 de noviembre de 2023, Sesión Ordinaria 127-2023 de la Comisión de Redacción de 

Actas, actividades realizadas en la Oficina en Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. 

Viernes 17 de noviembre de 2023, Sesión Extraordinaria 128-2023 de la Comisión de 

Redacción de Actas, actividades realizadas en la Oficina en Sabanilla de 8:00 horas a 

17:00 horas. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CIENTO QUINCE. Se acuerda aprobar 

el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

KENDALL HUERTAS CUADRA con el número de cedula: 701470387, lugar de residencia: 

LIMÓN, con el número de teléfono: 64027140 por concepto de: Jueves 16 de noviembre 

de 2023, Trabajo de la secretaria de Recreación, realizar trámites pendientes de pagos, 

Actividad Realizada en Sabanilla De 09:00 horas a 17:00 horas. Viernes 17 de noviembre 

de 2023, Trabajo de la secretaria de Recreación, Logística Voluntariado FEUNED, 

Actividad Realizada en Sabanilla, De 09:00 horas a 16:00 horas. Sábado 18 de noviembre 

de 2023, Trabajo de la secretaría de Recreación, Logística talleres de LESCO pendientes, 

Actividad Realizada en sabanilla, De 08:00 horas a 17:00 horas. Domingo 19 de noviembre 

Trabajo de la secretaría de Recreación, Tramites pendientes de liquidaciones de 

transportes, Actividad realizada en Sabanilla, de 8:00 horas a 12:00 horas. La persona 

estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se 

hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CIENTO 

DIECISEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: MARCO ANTONIO PICADO SÁNCHEZ con el 

número de cedula: 303660358, lugar de residencia: TURRIALBA, con el número de 

teléfono: 863729349 por concepto de: Miércoles 15 de noviembre de 2023,Trabajo de 

Secretaría de Actas transcripción de actas, redacción de minutas, revisión de forma, fondo 

de actas, corrección de estilo de actas, redacción de acuerdos, inserción de viáticos, 

redacción de agendas, convocatorias, capacitaciones a Asociaciones de la Federación de 
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Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; revisión y remisión de correos de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Sesión Extraordinaria 

757 de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividades 

realizadas en la Sede Central en Sabanilla de 09:00 horas a 17:30 horas. Jueves 16 de 

noviembre de 2023,Trabajo de Secretaría de Actas transcripción de actas, redacción de 

minutas, revisión de forma, fondo de actas, corrección de estilo de actas, redacción de 

acuerdos, inserción de viáticos, redacción de agendas, convocatorias, capacitaciones a 

Asociaciones de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; 

revisión y remisión de correos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia; Sesión ordinaria 126 Comisión de Actas Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia; sesión ordinaria 10-2023 de la Comisión de 

Autoevaluación de la Carrera de Manejo de Recursos Naturales, actividades realizadas 

en la Sede Central en Sabanilla de las 08:00 horas a  17:30 horas. Viernes 17 de 

noviembre de 2023,Trabajo de Secretaría de Actas transcripción de actas, redacción de 

minutas, revisión de forma, fondo de actas, corrección de estilo de actas, redacción de 

acuerdos, inserción de viáticos, redacción de agendas, convocatorias, capacitaciones a 

Asociaciones de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; 

revisión y remisión de correos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia; Sesión ordinaria 127 Comisión de Actas Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, actividades realizadas en la Sede Central en Sabanilla de  

08:00 horas a las 17:30 horas. La persona estudiante viaja un dia después por lejanía de 

residencia.  La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME .ARTICULO: CIENTO DIECISIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: YULIANA GABRIELA 

NAVARRO FUENTES con el número de cedula: 702030522, lugar de residencia: 

GUÁPILES, con el número de teléfono: 62179127 por concepto de: Miércoles 15 de 

noviembre de 2023, Trabajo coordinadora Comisión de Redacción de Actas, elaboración 

de trabajo asignado para sesión ordinaria 127-2023. Realización de Estatus actas. 

Actividades realizadas en Ciudad de la Investigación de la Universidad de Costa Rica, San 

Pedro de Montes de Oca. De 7:00 horas a 17:00 horas. Jueves 16 de noviembre de 2023, 
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Trabajo coordinadora Comisión de Redacción de Actas, elaboración de trabajo asignado 

para sesión ordinaria 127-2023. Sesión Ordinaria 126-2023 Realización de Estatus actas. 

Actividades realizadas en Sede Central Sabanilla. De 08:00 horas a 17:00 horas. Viernes 

17 de noviembre de 2023, Trabajo coordinadora Comisión de Redacción de Actas, 

elaboración de trabajo asignado para sesión ordinaria 127-2023. Sesión Ordinaria 127-

2023. Impresión de Actas gestión 2021-2021 Junta Directiva Federación de Estudiantes 

UNED. Actividades realizadas en Sede Central Sabanilla. De 08:00 horas a 17:00 horas. 

La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: 

CIENTO DIECIOCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: JOSÉ ABRAHAM VARELA GONZÁLEZ con 

el número de cedula: 113640339, lugar de residencia: PEREZ ZELEDON, con el número 

de teléfono: 60275272 por concepto de: Miércoles 08 de noviembre de 2023, Trabajo de 

Secretaría del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, 

redacción del acta de la sesión extraordinaria número 243 del Tribunal Electoral Estudiantil 

UNED y gestión del correo del Tribunal Electoral Estudiantil de 12:00 horas a 17:00 horas. 

Jueves 09 de noviembre de 2023, Trabajo de Secretaría del Tribunal Electoral Estudiantil 

de la Universidad Estatal a Distancia, correcciones al acta del Tribunal Electoral Estudiantil 

de la Universidad Estatal a Distancia número 239 del Tribunal Electoral Estudiantil de la 

Universidad Estatal a Distancia y correcciones al acta 240 la sesión extraordinaria del 

Tribunal Electoral Estudiantil UNED, de 8:00 horas a 17:00 horas. Viernes 10 de 

noviembre de 2023, representante estudiantil ante la Comisión de Autoevaluación de la 

Carrera de Enseñanza de las Ciencias Naturales, sesión extraordinaria número 14 de la 

Comisión de Autoevaluación de la Carrera de Enseñanza de las Ciencias Naturales, y 

avance en la redacción del informe del tercer cuatrimestre como representante ante la 

CAE Ciencias de 8:00 horas a 17:00 horas. La persona estudiante se hospeda por lejanía 

del lugar de residencia. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CIENTO DIECINUEVE. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: YENIDIER JESUS RODRIGUEZ TORRES con el número de cedula: 

603920712, lugar de residencia: BUENOS AIRES, con el número de teléfono: 89881333 
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por concepto de: Sábado 18 de noviembre del 2023. Trabajo de la Fiscalía de La 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión del correo 

electrónico, revisión y verificación de asistencia a asamblea Ordinaria y Extraordinaria, 

actividad realizada en la sede central de sabanilla de 09:00 horas a 17:00 horas. Domingo 

19 de noviembre del 2023. Trabajo de la Fiscalía de La Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, revisión del correo electrónico, revisión y verificación de 

asistencia a asamblea Ordinaria y Extraordinaria. Tabulación de la información obtenida, 

actividad realizada en la sede central de sabanilla de 09:00 horas a 17:00 horas. Lunes 

20 de noviembre del 2023. Trabajo de la Fiscalía de La Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, revisión del correo electrónico, elaboración y envió de 

acuerdos tomados en Asamblea Ordinaria., actividad realizada en la sede central de 

sabanilla de 09:00 horas a 17:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un día 

después por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda donde un familiar 

por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CIENTO VEINTE. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: MARIA MAGDALENA SOLÓRZANO RODRÍGUEZ con el número de 

cedula: 207390486, lugar de residencia: PALMARES, con el número de teléfono: 

84508586 por concepto de: Sábado 18 de noviembre de 2023 Trabajo de vocalía en del 

tribunal electoral estudiantil de la Universidad estatal a distancia, actualización de informe 

de vocalía, actividad realizada en sabanilla de 9:00 horas a 17:00 horas. Domingo 19 de 

noviembre de 2023, Trabajo de vocalía en del tribunal electoral estudiantil de la 

Universidad estatal a distancia, revisión de documentación de asociaciones y revisión de 

actas por realizar, actividad realizada en sabanilla de 9:00 horas a 18:00 horas. La persona 

estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda 

por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CIENTO VEINTIUNO. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: TAMARA PEÑA ZAMORA con el número de cedula: 305020325, 

lugar de residencia: CARTAGO, con el número de teléfono: 89641026 por concepto de: 

Martes 14 de noviembre de 2023, secretaría de divulgación, capacitación y promoción de 

la federación de estudiantes de la universidad estatal a distancia, trabajo de coordinación 
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para asesorar a la nueva persona del puesto de divulgación y atención de solicitudes por 

medio Facebook de la federación. coordinación de la representación estudiantil de onda 

uned, trabajo de programa de transmisión para la defensoría y el centro de investigación 

en cultura y derecho, trabajo realizado la oficina de la federación de estudiantes de la 

universidad estatal a distancia en sabanilla y estudio de onda uned. de 9:00 horas a 17:30 

horas. Miércoles 15 de noviembre de 2023, coordinación de la representación estudiantil 

de onda uned, trabajo de programa de transmisión para la defensoría y el centro de 

investigación en cultura y derecho. secretaría de divulgación, capacitación y promoción de 

la federación de estudiantes de la universidad estatal a distancia, trabajo de realización 

de publicación para el proceso de representación estudiantil 2024, trabajo realizado la 

oficina de la federación de estudiantes de la universidad estatal a distancia en sabanilla y 

estudio de onda uned. De 9:00 horas a 17:30 horas. Jueves 16 de noviembre de 2023, 

coordinación de la representación estudiantil de onda uned, trabajo de programa de 

transmisión para la defensoría y el centro de investigación en cultura y derecho programa 

número 3 y número 4, trabajo realizado la oficina de la federación de estudiantes de la 

universidad estatal a distancia en sabanilla y estudio de onda uned. de 9:00 horas a 17:30 

horas. Viernes 17 de noviembre de 2023, Secretaría de Divulgación, Capacitación y 

Promoción de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, trabajo 

de actualización de puestos para página web y atención de solicitudes por medio 

Facebook de la federación, trabajo realizado la oficina de la Federación deEstudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla. De 8:45 horas a 17:30 horas. Sábado 18 

de noviembre de 2023, Secretaría de Divulgación, Capacitación y Promoción de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, trabajo de realización de 

material para la publicidad del podcast del Centro de Investigación en Cultura y Derecho 

de la UNED, trabajo realizado la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia en Sabanilla y estudio de ONDA UNED. De 9:00 horas a 17:30 horas. 

ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CIENTO VEINTIDOS. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

LIZBETH JIMENEZ VALVERDE con el número de cedula: 108470789, lugar de 

residencia: SAN CARLOS, con el número de teléfono: 86448310 por concepto de: Sábado 
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11 de noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones 

del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de 

noviembre de 2023, Asamblea General de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel 

San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes por lejanía de residencia. La persona estudiante no cobra hospedaje porque lo 

brinda el hotel. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CIENTO VEINTITRES. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: MAURO ANDRÉS SANDOVAL CHACÓN con el número de cedula: 

3050807373, lugar de residencia: CARTAGO, con el número de teléfono: 71654434 por 

concepto de: Lunes 13 de noviembre de 2023, trabajo de coordinador de la comisión de 

Enlace Institucional de la Federación de Estudiantes Estatal a Distancia, la actividad que 

se van hacer es sesión ordinaria número 51 de la Comisión de Enlace Institucional. Las 

actividades se realizaron en la sede Central en Sabanilla de 8:00 horas a 18:00 horas. 

Martes 14 de noviembre de 2023, Trabajo de coordinador de la comisión de Enlace 

Institucional de la Federación de Estudiantes Estatal a Distancia, elaboración de 

documentos de voluntariado. Las actividades se van a realizar en la sede Central en 

Sabanilla de 8:00 horas a 18:00 horas. Miércoles 15 de noviembre de 2023, trabajo de 

coordinador de la comisión de Enlace Institucional de la Federación de Estudiantes Estatal 

a Distancia. La actividad que se van a realizar es participación en la invitación de 

CONFEDER Las actividades se van a realizar en la sede Central en Sabanilla de 8:00 

horas a 18:00 horas. Jueves 16 de noviembre de 2023, trabajo de coordinador de la 

comisión de Enlace Institucional de la Federación de Estudiantes Estatal a Distancia. 

Actualización de reglamentos modificados en asambleas. Las actividades se van a realizar 

en la sede Central en Sabanilla de 8:00 horas a 18:00 horas. Viernes 17 de noviembre de 

2023, Trabajo de coordinador de la comisión de Enlace Institucional de la Federación de 

Estudiantes Estatal a Distancia. Tabulación de las evaluaciones de los representantes 

estudiantiles y redacción de documento presupuestaria de control. Las actividades se van 

a realizar en la sede Central en Sabanilla de 8:00 horas a 18:00 horas. ACUERDO EN 
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FIRME .ARTICULO: CIENTO VEINTICUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: JOSE OSVALDO 

CASTRO SALAZAR con el número de cedula: 116930639, lugar de residencia: PEREZ 

ZELEDON, con el número de teléfono: 84370803 por concepto de: Lunes 06 de noviembre 

de 2023, Trabajo De Presidencia De La Federación De Estudiantes De La Universidad 

Estatal A Distancia, Revisión Y Firma De Documentos. sesión ordinaria de la Junta 

Directiva de la Federación de Estudiantes número 756, actividades realizadas En La Sede 

Central De Sabanilla De 8:00 horas a 17:00 horas.  Martes 07 de noviembre de 2023, 

Trabajo De Presidencia De La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A 

Distancia, Participación en el ICDE Actividades en Sabanilla. De 8:00 horas a 17:00 horas. 

Miércoles 08 de noviembre de 2023, Trabajo De Presidencia De La Federación De 

Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia, Revisión y firma de documentos, 

logística de asamblea En La Sede Central De Sabanilla.  De 8:00 horas a 17:00 horas. 

Jueves 09 de noviembre de 2023, Trabajo De Presidencia De La Federación De 

Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia, Sesión extraordinaria de la Junta 

Directiva de la FEUNED número 757 actividades realizadas En La Sede UNED 

Puntarenas De 8:00 horas a 17:00 horas. La persona estudiante viaja de regreso hacia 

sabanilla. Viernes 10 de noviembre de octubre de 2023, Trabajo De Presidencia De La 

Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia, sesión extraordinaria 

del consejo universitario número 2994, sesión extraordinaria del consejo universitario 

número 2995, logística de asamblea. Actividades realizadas En La Sede Central De 

Sabanilla De 10:10 horas a 17:00 horas. Sábado 11 de noviembre de 2023, Asamblea 

General de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Ordinaria, 

actividad realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 

8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 12 de noviembre de 2023, Asamblea General de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Extraordinaria, actividad 

realizada en Sala de Convenciones del Hotel San José-Aurola Holiday Inn de 8:00 horas 

a 14:00 horas.Lunes 13 de noviembre de 2023, Trabajo De Presidencia De La Federación 

De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia, Elaboración del informe que se 

debe de presentar al consejo universitario.  Actividades realizadas En La Sede Central De 
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Sabanilla De 8:00 horas a 17:00 horas. Martes 14 de octubre de 2023, Trabajo De 

Presidencia De La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia, la 

persona estudiante no cobra viáticos, Actividades realizadas En La Sede Central De 

Sabanilla De 8:00 horas a 17:00 horas.  Miércoles 15 de noviembre de 2023 Trabajo De 

Presidencia De La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia, 

sesión ordinaria de la comisión plan presupuesto número 625, revisión y firma de 

documentos. Actividades realizadas En La Sede Central De Sabanilla De 10:10 horas a 

17:00 horas.  Jueves 16 de noviembre de 2023, Trabajo De Presidencia De La Federación 

De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia, sesión ordinaria del consejo 

universitario número 2996, Actividades realizadas En La Sede Central De Sabanilla De 

8:00 horas a 15:10 horas. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CIENTO VEINTICINCO. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

YULIANA GABRIELA NAVARRO FUENTES con el número de cedula: 702030522, lugar 

de residencia: GUÁPILES, con el número de teléfono: 62179127 por concepto de: Lunes 

20 de noviembre de 2023, Trabajo de Coordinadora Comisión de Redacción de Actas, 

revisión y preparación de Actas para imprimir en reprografía, Representante estudiantil 

Comisión Ad Hoc Asignación de tiempos académicos, participación en sesión Número 13 

Comisión Ad Hoc Asignación de tiempos académicos. Actividades realizadas en Sede 

Central, Sabanilla. De 9:00 horas a 17:00 horas. Martes 21 de noviembre de 2023, Trabajo 

de Coordinadora Comisión de Redacción de Actas, revisión y preparación de Actas para 

imprimir en reprografía, realización de trabajo asignado para sesión ordinaria 128-2023 de 

la Comisión de Redacción de Actas, Representante Estudiantil Comisión Electoral Escuela 

de Ciencias de la Educación. Actividades realizadas en Sede Central, Sabanilla. De 9:00 

horas a las 17:00 horas. Miércoles 22 de noviembre de 2023, Trabajo coordinadora 

Comisión de Redacción de Actas, elaboración de trabajo asignado para sesión ordinaria 

128-2023. Realización de Estatus actas, revisión y preparación de Actas para imprimir en 

reprografía. Actividades realizadas en Sede Central, Sabanilla. De 9:00 horas a las 17:00 

horas. Jueves 23 de noviembre del 2023, Trabajo coordinadora Comisión de Redacción 

de Actas, elaboración de trabajo asignado Sesión Ordinaria 128-2023. Actividades 
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realizadas en Sede Central Sabanilla. De 08:00 horas a 17:00 horas. Viernes 24 de 

noviembre de 2023, Representante Estudiantil Comisión Electoral Escuela de Ciencias de 

la Educación, participación en proceso electoral de la persona directora de la Escuela de 

Ciencias de la Educación. Actividades realizadas en Sede Central Sabanilla. De 08:00 

horas a 20:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. 

La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia.  ACUERDO EN FIRME 

.ARTICULO: CIENTO VEINTISEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: DESCONOCIDO por concepto 

de: No se utilizó. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CIENTO VEINTISIETE. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: MARÍA ORTEGA ZAMORA con el número de cedula: 113070582, lugar de 

residencia: SAN VITO, con el número de teléfono: 83471939 por concepto de: Jueves 23 

de noviembre de 2023, Capacitación en temas de presupuesto 2024 para ejercer 

presidencia 2024-2025, actividad realizada en la sede Central Sabanilla de 13:00 horas a 

15:00 horas. Viernes 24 de noviembre de 2023, Capacitación en temas de presupuesto 

2024 para ejercer presidencia 2024-2025, actividad realizada en la sede Central Sabanilla 

de 8:00 horas a 16:00 horas. Sábado 25 de noviembre de 2023, Sesión número 52 

ordinaria de la Comisión de Enlace Institucional, actividad realizada en la sede Central 

Sabanilla de 9:00 horas a 16:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por 

lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CIENTO VEINTIOCHO. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARCO 

ANTONIO PICADO SÁNCHEZ con el número de cedula: 303660358, lugar de residencia: 

TURRIALBA, con el número de teléfono: 86372934 por concepto de: Lunes 20 de 

noviembre de 2023,Trabajo de Secretaría de Actas transcripción de actas, redacción de 

minutas, revisión de forma, fondo de actas, corrección de estilo de actas, redacción de 

acuerdos, inserción de viáticos, redacción de agendas, convocatorias, capacitaciones a 

Asociaciones de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; 

revisión y remisión de correos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia; Sesión Ordinaria 758 de la Federación de Estudiantes de la Universidad 
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Estatal a Distancia, actividades realizadas en la Sede Central en Sabanilla de  08:00 horas 

a 17:30 horas. Martes 21 de noviembre de 2023,Trabajo de Secretaría de Actas 

transcripción de actas, redacción de minutas, revisión de forma, fondo de actas, corrección 

de estilo de actas, redacción de acuerdos, inserción de viáticos, redacción de agendas, 

convocatorias, capacitaciones a Asociaciones de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia; revisión y remisión de correos de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; actividades realizadas en la Sede 

Central en Sabanilla de 08:00 horas a las 15:30 horas. La persona estudiante viaja un día 

después por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de 

residencia. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CIENTO VEINTINUEVE. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: JONATHAN ALVARADO SILVA con el número de cedula: 207140193, lugar 

de residencia: SAN CARLOS, con el número de teléfono: 70781895 por concepto de: 

Martes 21 de noviembre de 2023, Representante De La Comisión De Capacitación, 

Desarrollo Y Formación De Lideres La Federación De Estudiantes De La Universidad 

Estatal A Distancia, Trabajo De secretaria Realización De Próxima Agenda Y Minutas De 

La Comisión De Capacitación, Desarrollo Y Formación De Líderes De La Federación De 

Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia, Actividad Realizada En La Sede 

Central De Sabanilla De 10:00 horas a 16:30 horas. Miércoles 22 de noviembre de 2023 

Representante De La Comisión De Capacitación, Desarrollo Y Formación De Lideres La 

Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A Distancia, Trabajo De secretaria 

Realización De Próxima Agenda Y Minutas De La Comisión De Capacitación, Desarrollo 

Y Formación De Líderes De La Federación De Estudiantes De La Universidad Estatal A 

Distancia, Actividad Realizada En La Sede Central De Sabanilla De 09:00 horas a 13:00 

horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: 

CIENTO TREINTA. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: ADRIÁN SANCHO DELGADO con el número 

de cedula: 402160747, lugar de residencia: HEREDIA, con el número de teléfono: 

83254909 por concepto de: Miércoles 22 de noviembre de 2023, Trabajo de Tesorería de 
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la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Capacitación Nueva 

Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, procesos 

de licitaciones y compras de Fondo de trabajo, Sesión Ordinaria de Comisión Plan 

Presupuesto de la UNED, las actividades se realizaron en las Oficinas de la de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 09:00 

horas a 17:50 horas. Jueves 23 de noviembre de 2023, Trabajo de Tesorería de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Capacitación Nueva 

Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, procesos 

de licitaciones y compras de Fondo de trabajo, Sesión Ordinaria de Fondo Solidario 

estudiantil, las actividades se realizaron en las Oficinas de la de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 09:00 horas a 17:50 

horas. Viernes 24 de noviembre de 2023, Trabajo de Tesorería de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Capacitación Nueva Tesorería de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, procesos de licitaciones 

y compras de Fondo de trabajo, las actividades se realizaron en las Oficinas de la de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 09:00 

horas a 17:50 horas. Sábado 25 de noviembre de 2023, Trabajo de Tesorería de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Archivo documento de 

tesorería 2019-2023 cierre de proceso, procesos de licitaciones y compras de Fondo de 

trabajo, las actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 09:00 horas a 17:50 horas. Domingo 

26 de noviembre de 2023, Trabajo de Tesorería de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Archivo documento de tesorería 2019-2023 cierre de 

proceso, procesos de licitaciones y compras de Fondo de trabajo, las actividades se 

realizaron en las Oficinas de la de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia en Sabanilla, de 09:00 horas a 17:50 horas. Lunes 27 de noviembre de 2023, 

Trabajo de Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Capacitación Nueva Tesorería de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, procesos de licitaciones y compras de Fondo de trabajo, 

Sesión Extraordinaria de Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la UNED las 
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actividades se realizaron en las Oficinas de la de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 09:00 horas a 17:50 horas. Martes 28 de 

noviembre de 2023, Trabajo de Tesorería de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Capacitación Nueva Tesorería de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, procesos de licitaciones y compras de 

Fondo de trabajo, las actividades se realizaron en las Oficinas de la de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 09:00 horas a 17:50 

horas Miércoles 29 de noviembre de 2023, Trabajo de Tesorería de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Capacitación Nueva Tesorería de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, procesos de licitaciones 

y compras de Fondo de trabajo, las actividades se realizaron en las Oficinas de la de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 09:00 

horas a 17:50 horas. Jueves 30 de noviembre de 2023, Trabajo de Tesorería de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Capacitación Nueva 

Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, procesos 

de licitaciones y compras de Fondo de trabajo, las actividades se realizaron en las Oficinas 

de lado la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, 

de 09:00 horas a 17:50 horas. Viernes 01 de diciembre de 2023, Trabajo de Tesorería de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Capacitación Nueva 

Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, procesos 

de licitaciones y compras de Fondo de trabajo, las actividades se realizaron en las Oficinas 

de la de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, 

de 09:00 horas a 17:50 horas. Sábado 02 de diciembre de 2023, Trabajo de Tesorería de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Archivo documento de 

tesorería 2019-2023 cierre de proceso, procesos de licitaciones y compras de Fondo de 

trabajo, las actividades se realizaron en las Oficinas de la de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 09:00 horas a 17:50 horas. 

ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CIENTO TREINTA Y UNO. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

MARIAN FABIOLA CALDERÓN ROMERO con el número de cedula: 305150049, lugar de 
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residencia: TURRIALBA, con el número de teléfono: 85970789 por concepto de: Miércoles  

22 de noviembre de 2023, Trabajo de la Secretaria  de la Comisión de Redacción de Actas 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Mesa de trabajo de 

la Comisión de Redacción de Actas en la revisión de documentos, inserción del capítulo 

viáticos, realización de compilado y status de actas correspondientes  la gestión 2021-

2023, y de la  faltantes de documentos, actas para publicar, actas para revisar forma, actas 

pendientes del capítulo de viáticos para la respectiva publicación, actividades realizadas 

en la oficina en Sabanilla  de 8:00 horas a 17:00 horas. Jueves 23 de noviembre de 2023, 

Sesión Ordinaria 127-2023 de la Comisión de Redacción de Actas de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividades realizadas en la oficina en 

Sabanilla de 8:02 horas a 17:00 horas. Viernes 24 de noviembre de 2023, Trabajo de la 

Secretaria  de la Comisión de Redacción de Actas de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Mesa de trabajo de la Comisión de Redacción de Actas 

en la revisión de documentos, inserción del capítulo viáticos, realización de compilado y 

status de actas correspondientes  la gestión 2021-2023, y de la  faltantes de documentos, 

actas para publicar, actas para revisar forma, actas pendientes del capítulo de viáticos 

para la respectiva publicación, actividades realizadas en la oficina en Sabanilla  de 8:00 

horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME .ARTICULO: CIENTO TREINTA Y DOS. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: KIMBERLYN YARIXA MORA MENA con el número de cedula: 

115580973, lugar de residencia: BUENOS AIRES, con el número de teléfono: 83155963 

por concepto de: Martes 21 de noviembre del 2023, Trabajo de secretaria de 

Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, sesión Ordinaria número 800-2023 de políticas de 

desarrollo académico de la Universidad Estatal a Distancia actividad fue realizada en la 

oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla 

de 9:00 horas a 16:00 horas. Miércoles 22 de noviembre de 2023, Trabajo de secretaria 

de Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, Recepción de documentos de I periodo de 

representantes estudiantiles 2024, de la Federación de Estudiantes de la Universidad 
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Estatal a Distancia actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 9:00 horas a 16:00 horas. Jueves 23 

de noviembre del 2023, Trabajo de secretaria de Representantes Estudiantiles y Asuntos 

Académicos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Recepción de documentos de I periodo de representantes estudiantiles 2024, de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia actividad fue realizada 

en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en 

Sabanilla de 9:00 horas a 12:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía 

de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO 

EN FIRME .ARTICULO: CIENTO TREINTA Y TRES. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: KEYLOR 

NATANAEL ROBINSON ROCHA con el número de cedula: 702810667, lugar de 

residencia: LIMON, con el número de teléfono: 60383471 por concepto de: Viernes 24 de 

noviembre de 2023, Persona Estudiante De La Sede Universitaria De Limón, Actividad 

Voluntariado FEUNED, Actividad Realizada en Territorio Maleku en Guatuso, De 8:00 

horas a 17:00 horas. Sábado 25 de noviembre de 2023, Persona Estudiante De La Sede 

Universitaria De Limón, Actividad Voluntariado FEUNED, Actividad Realizada en Territorio 

Maleku en Guatuso, De 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 26 de noviembre de 2023, 

Persona Estudiante De La Sede Universitaria De Limón, Actividad Voluntariado FEUNED, 

Actividad Realizada en Territorio Maleku en Guatuso, De 8:00 horas a 17:00 horas. La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME 

.ARTICULO: CIENTO TREINTA Y TRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: DESCONOCIDO por 

concepto de: No se utilizó. ACUERDO EN FIRME .  
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Cierre de sesión. Al ser las catorce  horas con treinta y  seis minutos se da por concluida 

la sesión con la presencia de los siguientes miembros: Presidencia José Osvaldo Castro 

Salazar; Vicepresidencia, Grettel Fuentes Álvarez; Secretaría de Actas, Marco Picado 

Sánchez; Secretaría de Representación Estudiantil y Asuntos Académicos, Kimberlyn 

Yarixa Mora Mena; Secretaría de Asuntos Nacionales e Internacionales, Mónica Picado 

Segura; Secretaría de Capacitación Promoción y Divulgación Tamara Peña Zamora; 

Secretaría de Proyectos Laura Salas Espinoza; Secretaría de Asuntos Deportivos 

Culturales y Recreativos Kendall Patricia Huertas Cuadra y Fiscalía Yenidier Jesús 

Rodríguez Torres. 

 

 

José Osvaldo Castro Salazar                                        Marco Antonio Picado Sánchez 

Presidencia FEUNED                                                  Secretaría de Actas 

 

 

 

 


